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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000724-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por las Procuradoras D.ª Ana María 
Agudíez Calvo y D.ª Ana Sánchez Hernández, relativa a cursos del 
Centro Ecuestre de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 32, de 11 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por las Procuradoras D.ª Ana María Agudíez Calvo y D.ª Ana Sánchez Hernández, 
PE/000724, relativa a cursos del Centro Ecuestre de Castilla y León, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 32, de 11 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800724 formulada por las Procuradoras D.ª Ana M.ª Agudíez Calvo 
y D.ª Ana Sánchez Hernández, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a cursos del 
Centro Ecuestre de Castilla y León.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta escrita arriba 
referenciada, me es grato informar lo siguiente:

Pregunta n.° 1 ¿Cuántos cursos se han celebrado desde su puesta en 
funcionamiento hasta ahora?

Se han celebrado 42 cursos.

Pregunta n.° 2 ¿Cuántos alumnos han participado en dichos cursos, especificando 
el año de celebración?

La contestación a esta pregunta se recoge en los cuadros de la pregunta n.° 5.

Pregunta n.° 3 ¿Qué coste ha supuesto la celebración de dichos cursos?

El coste de celebración de estos cursos asciende a 332.718 euros repartidos entre 
los años 2007, 2008, 2009, 2010 y 2011.
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Pregunta n.° 4 ¿Qué ingresos se han producido de la celebración de dichos 
cursos?

Los cursos de esta materia, como todos los que imparte la Consejería de 
Agricultura y Ganadería, por sus propios medios o a través de entidades colaboradoras, 
se encuadran dentro de la Formación No Reglada y se conciben como un servicio hacia 
el sector al que se dirigen, por lo que no suponen para la Consejería de Agricultura y 
Ganadería ningún ingreso.

Pregunta n.° 5 Tipo de curso y fecha de celebración.

En los cuadros siguientes se especifican todos los cursos celebrados desde la 
puesta en marcha del Centro Ecuestre y las fechas en las que fueron realizados.
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Valladolid, 27 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000725-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por las Procuradoras D.ª Ana María Agudíez Calvo y 
D.ª Ana Sánchez Hernández, relativa a cursos de formación no reglada 
del Centro Ecuestre de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 32, de 11 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por las Procuradoras D.ª Ana María Agudíez Calvo y D.ª Ana Sánchez Hernández, 
PE/000725, relativa a cursos de formación no reglada del Centro Ecuestre de Castilla y León, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 32, de 11 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800725 formulada por las Procuradoras D.ª Ana M.ª Agudíez Calvo 
y D.ª Ana Sánchez Hernández, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a los cursos 
de formación No reglada del Centro Ecuestre de Castilla y León.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta escrita arriba 
referenciada, me es grato informar lo siguiente:

Pregunta n.° 1 ¿Cuántos cursos de formación No reglada se han celebrado desde 
su puesta en funcionamiento hasta ahora?

Pregunta n.° 2 ¿Cuántos alumnos han participado en dichos cursos de formación 
No reglada?

Pregunta n.° 3 ¿Qué coste ha supuesto la celebración de dichos cursos de 
formación No reglada?

Pregunta n.° 4 ¿Qué ingresos se han producido de la celebración de dichos 
cursos de formación No reglada?

Pregunta n.° 5 Especificar tipo de curso y fecha de celebración.
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El Centro Ecuestre es la denominación de las instalaciones hípicas ubicadas en 
el Centro de Formación Agraria de Segovia. Toda la formación que se imparte en dichas 
instalaciones que tienen que ver con la actividad ecuestre es Formación No Reglada, 
por lo que la información que se requiere ya ha sido contestada en la Pregunta Escrita 
PE/08/000724.

Valladolid, 10 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000727-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por las Procuradoras D.ª Ana María 
Agudíez Calvo y D.ª Ana Sánchez Hernández, relativa a una sanción 
económica al Centro Ecuestre de Castilla y León, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 32, de 11 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por las Procuradoras D.ª Ana María Agudíez Calvo y D.ª Ana Sánchez Hernández, 
PE/000727, relativa a una sanción económica al Centro Ecuestre de Castilla y León, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 32, de 11 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800727 formulada por las Procuradoras D.ª Ana M.ª Agudíez Calvo 
y D.ª Ana Sánchez Hernández, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a una sanción 
económica del Centro Ecuestre de Castilla y León.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta escrita arriba 
referenciada, me es grato informar lo siguiente:

Pregunta n.° 1 ¿Qué tipo de sanción se ha cometido?

Pregunta n.° 2 ¿Quiénes son las personas u organismos responsables de dicha 
sanción?

Pregunta n.° 3 ¿Cómo se han depurado las responsabilidades que han dado lugar 
a dicha sanción? En caso de que no se hayan depurado, ¿se piensa pedir explicaciones 
al responsable o responsables de dicha sanción?

Antes de responder a sus preguntas es conveniente puntualizar que las 
“infracciones” se cometen y las “sanciones” se imponen. En cualquier caso, el proceso de 
la sanción de 54.000 € al que se refieren en los antecedentes de la pregunta se explica a 
continuación:

La Alcaldía-Presidencia del Ayuntamiento de Segovia, por Decreto de 11 de 
diciembre de 2009, acordó sancionar a la Consejería de Agricultura y Ganadería de la 
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Junta de Castilla y León; sin embargo, tras el oportuno recurso, el Tribunal Superior de 
Justicia de Castilla y León, por medio de su sentencia de 15 de julio de 2011, anuló dicha 
sanción por entender que no se había cometido ninguna infracción.

En definitiva, y como respuesta a sus tres preguntas, le informo que por parte 
de la Consejería de Agricultura y Ganadería de la Junta de Castilla y León no se ha 
cometido ninguna infracción y, por lo tanto, no hay sanción. No procede, en este caso, 
depurar responsabilidades.

Valladolid, 27 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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PE/000733-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín 
Benito, relativa a relación de incendios declarados en la provincia 
de Zamora en los que hayan participado efectivos del Consorcio 
Provincial de Bomberos o de los Bomberos de la Mancomunidad 
de Incendios de Benavente, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 32, de 11 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/000733, relativa a relación 
de incendios declarados en la provincia de Zamora en los que hayan participado efectivos del 
Consorcio Provincial de Bomberos o de los Bomberos de la Mancomunidad de Incendios de 
Benavente, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 32, de 11 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0800733, formulada por D. José 
Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de 
las Cortes de Castilla y León, relativa a incendios en la provincia de Zamora en 2011 
con participación de bomberos del Consorcio Provincial o de la Mancomunidad de 
Benavente.

La relación de incendios declarados en la provincia de Zamora desde enero 
hasta finales de octubre de 2011, en los que hayan participado efectivos del Consorcio 
Provincial de Bomberos (Diputación de Zamora) o de los bomberos de la Mancomunidad 
de incendios de Benavente, con indicación de medios materiales y humanos ha de 
solicitarse a la citada Diputación o Consorcio.

Valladolid, 24 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000876-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a concentraciones parcelarias declaradas de 
utilidad pública en la provincia de León y cuya ejecución de las obras 
no ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000876, relativa 
a concentraciones parcelarias declaradas de utilidad pública en la provincia de León y cuya 
ejecución de las obras no ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800876 formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, 
del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a concentraciones parcelarias declaradas 
de utilidad pública en León y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada al 
ITACYL.

En respuesta a la cuestión planteada en la pregunta escrita arriba referenciada, 
me es grato informar lo siguiente:

Las zonas o demarcaciones de concentración parcelaria declarada de utilidad 
pública y urgente ejecución de la provincia de León, publicadas en el BOCYL desde el 1 
de enero de 2003, y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada al ITACYL son: 
Castropodame, Garfín, Benavides-Quintanilla del Valle, Villamuñío, Villarnera de la Vega y 
Margen Izquierda del Porma-Sectores III y IV.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000877-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a concentraciones parcelarias declaradas de 
utilidad pública en la provincia de Ávila y cuya ejecución de las obras 
no ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000877, relativa a concentraciones 
parcelarias declaradas de utilidad pública en la provincia de Ávila y cuya ejecución de las obras no 
ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de 
noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800877 formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a concentraciones parcelarias declaradas de utilidad 
pública en Ávila y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada al ITACYL.

En respuesta a la cuestión planteada en la pregunta escrita arriba referenciada, 
me es grato informar lo siguiente:

Las zonas o demarcaciones de concentración parcelaria declarada de utilidad 
pública y urgente ejecución, de la provincia de Ávila, publicadas en el BOCYL desde el 1 
de enero de 2003, y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada al ITACYL son: 
Cortos. En la zona de concentración parcelaria de Cortos la fecha de aprobación del Plan 
de mejoras territoriales y obras es 17/08/2008 y el presupuesto de ejecución por contrata 
es 803.843,95 €.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000878-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a concentraciones parcelarias declaradas de 
utilidad pública en la provincia de Burgos y cuya ejecución de las obras 
no ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000878, relativa a concentraciones 
parcelarias declaradas de utilidad pública en la provincia de Burgos y cuya ejecución de las obras 
no ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de 
noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800878 formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a concentraciones parcelarias declaradas de utilidad 
pública en Burgos y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada al ITACYL.

En respuesta a la cuestión planteada en la pregunta escrita arriba referenciada, 
me es grato informar lo siguiente:

Las zonas o demarcaciones de concentración parcelaria declarada de utilidad pública 
y urgente ejecución, de la provincia de Burgos, publicadas en el BOCYL desde el 1 de enero 
de 2003, y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada al ITACYL son: Merindad 
de Montija, Tordomar II, Haza, Fuencivil y Quintanilla de la Presa, Montorio, La Veguecilla, 
Torresandino, Arandilla, Rabanera del Pinar, Cañizar de Amaya, Valle de Valdebezana III, 
Alfoz de Quintanadueñas, Fontioso II y La Nuez de Abajo-Zumel. En la zona de concentración 
parcelaria de Tordomar II la fecha de aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras  
es 07/06/2007; la fecha de aprobación del Proyecto de obras es 08/02/2008; el presupuesto 
de ejecución por contrata es 949.127,46 €; la fecha de licitación de las obras es 12/06/2008; 
la empresa adjudicataria es UTE Mestolaya, S. L./Burgo Fernández, S. L.; el presupuesto de 
adjudicación es 588.000,00 €; el plazo de ejecución de las obras es 10 meses; la fecha de 
inicio de las obras es 19/11/2008 y la fecha de finalización de las obras es 19/09/2009. En 
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la zona de concentración parcelaria de La Veguecilla la fecha de aprobación del proyecto 
de obras es 03/10/2011; el presupuesto de ejecución por contrata es 37.760,00 €;  
la fecha de licitación de las obras es 03/10/2011; la empresa adjudicataria es 
Hidroconsa; el presupuesto de adjudicación es 37.760,00 €; el plazo de ejecución de las 
obras es 2 meses; la fecha de inicio de las obras es 18/10/2011 y la fecha finalización de 
las obras es 18/12/2011.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000879-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a concentraciones parcelarias declaradas de 
utilidad pública en la provincia de Segovia y cuya ejecución de las 
obras no ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000879, relativa a concentraciones 
parcelarias declaradas de utilidad pública en la provincia de Segovia y cuya ejecución de las obras 
no ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de 
noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800879 formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a concentraciones parcelarias declaradas de utilidad 
pública en Segovia y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada al ITACYL.

En respuesta a la cuestión planteada en la pregunta escrita arriba referenciada, 
me es grato informar lo siguiente:

Las zonas o demarcaciones de concentración parcelaria declarada de utilidad 
pública y urgente ejecución de la provincia de Segovia, publicadas en el BOCYL desde 
el 1 de enero de 2003, y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada al 
ITACYL son: Pedraza, Valdevarnés II, Castro de Fuentidueña II, Santo Tomé del Puerto-
Sigueruelo, “Yanguas de Eresma, Escarabajosa de Cabezas y Tabaneras de Luenga” y 
Valtiendas II. En la zona de concentración parcelaria de Pedraza la fecha de aprobación 
del Plan de mejoras territoriales y obras es 13/02/2007 y el presupuesto de ejecución por 
contrata es 1.160.743,62 €.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000880-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a concentraciones parcelarias declaradas de 
utilidad pública en la provincia de Soria y cuya ejecución de las obras 
no ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000880, relativa 
a concentraciones parcelarias declaradas de utilidad pública en la provincia de Soria y cuya 
ejecución de las obras no ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800880 formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a concentraciones parcelarias declaradas de utilidad 
pública en Soria y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada al ITACYL.

En respuesta a la cuestión planteada en la pregunta escrita arriba referenciada, 
me es grato informar lo siguiente:

Las zonas o demarcaciones de concentración parcelaria declarada de utilidad 
pública y urgente ejecución de la provincia de Soria, publicadas en el BOCYL desde el 1 
de enero de 2003, y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada al ITACYL son: 
Valtajeros, Fuentegelmes y Fuentearmegil II. En la zona de concentración parcelaria de 
Fuentearmegil II el presupuesto de ejecución por contrata es 1.758.302,10 €; la empresa 
adjudicataria es Tragsa; el presupuesto de adjudicación es 1.513.869,29 €; el plazo de 
ejecución de las obras es 23 meses; la fecha de inicio de las obras es 02/11/1995 y la 
fecha finalización de las obras es 02/10/1997.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000881-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a concentraciones parcelarias declaradas de 
utilidad pública en la provincia de Palencia y cuya ejecución de las 
obras no ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000881, relativa a 
concentraciones parcelarias declaradas de utilidad pública en la provincia de Palencia y cuya 
ejecución de las obras no ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800881 formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a concentraciones parcelarias declaradas de utilidad 
pública en Palencia y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada al ITACYL.

En respuesta a la cuestión planteada en la pregunta escrita arriba referenciada, 
me es grato informar lo siguiente:

Las zonas o demarcaciones de concentración parcelaria declarada de utilidad 
pública y urgente ejecución de la provincia de Palencia, publicadas en el BOCYL 
desde el 1 de enero de 2003, y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada 
al ITACYL son: Vega del Valdavia II (Dem. I y II), Pajareros-Palenzuela, Villavega 
de Ojeda, Pineda-Resoba, La Pernía, Polentinos, Valle de la Castillería, Castrillo de 
Villavega-Secano II, Triollo, Hontoria de Cerrato II y San Cebrián de Mudá. En la zona 
de concentración parcelaria de Vega del Valdavia II (Dem. I y II) la fecha de aprobación 
del Plan de mejoras territoriales y obras es 13/08/2004; la fecha de aprobación de los 
proyectos de obras son 2/3/2007 y 2/09/2010; el presupuesto de ejecución por contrata 
es 20.841.857,80 €; la fecha de licitación de las obras es 28/08/2007 y 30/09/2010; las 
empresas adjudicatarias son Acciona Infraestructuras S. A. de obras y Servicios Copasa; 
el presupuesto de adjudicación es 16.032.630,68 €; el plazo de ejecución de las obras 
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es 54 meses; la fecha de inicio de las obras es 21/01/2011 y la fecha de finalización 
de las obras es 21/06/2012. En la zona de concentración parcelaria de Villavega de 
Ojeda la fecha de aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras es 30/10/2008 y el 
presupuesto de ejecución por contrata es 1.247.297,47 €.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000882-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a concentraciones parcelarias declaradas de 
utilidad pública en la provincia de Salamanca y cuya ejecución de las 
obras no ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000882, relativa a 
concentraciones parcelarias declaradas de utilidad pública en la provincia de Salamanca y cuya 
ejecución de las obras no ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800882 formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, 
del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a concentraciones parcelarias declaradas de 
utilidad pública en Salamanca y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada al 
ITACYL.

En respuesta a la cuestión planteada en la pregunta escrita arriba referenciada, 
me es grato informar lo siguiente:

Las zonas o demarcaciones de concentración parcelaria declarada de utilidad 
pública y urgente ejecución de la provincia de Salamanca, publicadas en el BOCYL 
desde el 1 de enero de 2003, y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada al 
ITACYL son: Pereña de la Ribera, Barbalos, Berganciano, Nava de Béjar, La Sierpe, Narros 
de Matalayegua, Villasbuenas, Olleros, Navarredonda de la Rinconada, La Rinconada 
de la Sierra, Cilleros de la Bastida-La Bastida, Pozos de Mondar, Villafuerte, Torreperales, 
Navamostrenca, La Cabeza de Béjar, Casablanca de Arriba, La Pinilla y Carrasco. En 
la zona de concentración parcelaria de Barbalos la fecha de aprobación del Plan de 
mejoras territoriales y obras es 27/04/2006; la fecha de aprobación del proyecto de obras 
es 02/06/2006; el presupuesto de ejecución por contrata es 1.050.813,13 €; la fecha de 
licitación de las obras es 09/10/2006, la empresa adjudicataria es UTE Excavaciones y 
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Construcciones Escavosa, S. L./G; el presupuesto de adjudicación es 691.435,04 €; el plazo 
de ejecución de las obras es 8 meses; la fecha de inicio de las obras es 20/01/2007 y la 
fecha de finalización de las obras es 21/11/2007. En la zona de concentración parcelaria 
de Nava de Béjar la fecha de aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras es 
16/10/2007; la fecha de aprobación del proyecto de obras es 08/02/2008; el presupuesto 
de ejecución por contrata es 732.295,25 €; la fecha de licitación de las obras es 12/06/2008; 
la empresa adjudicataria es UTE Mostolaya, S. L./Burgo Fernández, S. L.; el presupuesto de 
adjudicación es 460.000,00 €; el plazo de ejecución de las obras es 12 meses; la fecha 
de inicio de las obras es 18/11/2008 y la fecha finalización de las obras es 18/11/2009. 
En la zona de concentración parcelaria de La Sierpe la fecha de aprobación del Plan de 
mejoras territoriales y obras es 26/09/2007; la fecha de aprobación del proyecto de obras 
es 19/02/2008; el presupuesto de ejecución por contrata es 777.317,43 €; la empresa 
adjudicataria es Tragsa; el presupuesto de adjudicación es 669.257,56 €; el plazo de 
ejecución de las obras es 10 meses; la fecha de inicio de las obras es 22/05/2008 y la 
fecha finalización de las obras es 22/07/2009. En la zona de concentración parcelaria de 
Narros de Matalayegua la fecha de aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras es 
27/06/2008 y el presupuesto de ejecución por contrata es 1.535.439,74 €. En la zona de 
concentración parcelaria de Olleros la fecha de aprobación del Plan de mejoras territoriales 
y obras es 26/09/2007; la fecha de aprobación del proyecto de obras es 08/02/2008; el 
presupuesto de ejecución por contrata es 615.867,87 €; la fecha de licitación de las obras 
es 12/06/2008; la empresa adjudicataria es UTE Mostolaya, S. L./Burgo Fernández, S. L.; 
el presupuesto de adjudicación es 382.400,00 €; el plazo de ejecución de las obras es 10 
meses; la fecha de inicio de las obras es 14/11/2008 y la fecha finalización de las obras 
es 14/09/2009. En la zona de concentración parcelaria de Pozos de Mondar la fecha de 
aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras es 10/03/2009 y el presupuesto de 
ejecución por contrata es 810.155,77 €.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000883-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a concentraciones parcelarias declaradas de 
utilidad pública en la provincia de Valladolid y cuya ejecución de las 
obras no ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000883, relativa a 
concentraciones parcelarias declaradas de utilidad pública en la provincia de Valladolid y cuya 
ejecución de las obras no ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800883 formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, 
del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a concentraciones parcelarias declaradas de 
utilidad pública en Valladolid y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada al 
ITACYL.

En respuesta a la cuestión planteada en la pregunta escrita arriba referenciada, 
me es grato informar lo siguiente:

Las zonas o demarcaciones de concentración parcelaria declarada de utilidad 
pública y urgente ejecución de la provincia de Valladolid, publicadas en el BOCYL desde 
el 1 de enero de 2003, y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada al ITACYL 
son: Torrecilla de la Abadesa, “Villalón de Campos II-Herrín-Villafrades-Boadilla de 
Rioseco”, Villagarcía de Campos II, Urones de Castroponce II y Valoria la Buena II. En 
la zona de concentración parcelaria de Torrecilla de la Abadesa la fecha de aprobación 
del Plan de mejoras territoriales y obras es 12/06/2008; la fecha aprobación del proyecto 
de obras es 15/10/2008; el presupuesto de ejecución por contrata es 280.613,00 €; la 
empresa adjudicataria es Tragsa; el presupuesto de adjudicación es 241.603,19 €; el 
plazo de ejecución de las obras es 6 meses; la fecha de inicio de las obras es 03/12/2008 
y la fecha finalización de las obras es 03/11/2009. En la zona de concentración parcelaria 
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de “Villalón de Campos II-Herrín-Villafrades-Boadilla de Rioseco” la fecha de aprobación 
del Plan de mejoras territoriales y obras es 05/06/2003; la fecha de aprobación del proyecto 
de obras es 09/02/2009; el presupuesto de ejecución por contrata es 13.822.184,73 €; 
la fecha de licitación de las obras es 25/06/2009; la empresa adjudicataria es UTE Ortiz 
Construcciones y Proyectos/Tuconsa; el presupuesto de adjudicación es 9.663.089,35 €; el 
plazo de ejecución de las obras es 39 meses; la fecha de inicio de las obras es 29/10/2009 
y la fecha de finalización de las obras 29/01/2013.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000884-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a concentraciones parcelarias declaradas de 
utilidad pública en la provincia de Zamora y cuya ejecución de las obras 
no ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000884, relativa a 
concentraciones parcelarias declaradas de utilidad pública en la provincia de Zamora y cuya 
ejecución de las obras no ha sido encomendada al ITACYL, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800884 formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, 
del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a concentraciones parcelarias declaradas de 
utilidad pública en Zamora y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada al 
ITACYL.

En respuesta a la cuestión planteada en la pregunta escrita arriba referenciada, 
me es grato informar lo siguiente:

Las zonas o demarcaciones de concentración parcelaria declarada de utilidad 
pública y urgente ejecución de la provincia de Zamora, publicadas en el BOCYL desde 
el 1 de enero de 2003, y cuya ejecución de las obras no ha sido encomendada al 
ITACYL son: Almeida, Sesnández, Codesal, Losacio, Ferreurela de Tábara, Pereruela, 
Ceadea, Quintana de Sanabria, Sobradillo de Palomares, Abejera, Cerezal de Aliste y 
Villaflor. En la zona de concentración parcelaria de Almeida la fecha de aprobación del 
Plan de mejoras territoriales y obras es 7/09/2007; la fecha de aprobación del proyecto 
de obras es 27/01/2009; el presupuesto de ejecución por contrata es 4.476.527,61 €; 
la fecha de licitación de las obras es 12/05/2009; la empresa adjudicataria es Obras 
Hergón, S. A.; el presupuesto de adjudicación es 3.060.601,93 €; el plazo de ejecución 
de las obras es 24 meses; la fecha de inicio de las obras es 25/09/2009 y la fecha  
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de finalización de las obras es 25/06/2012. En la zona de concentración parcelaria de 
Sesnández la fecha de aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras es 14/12/2009. 
En la zona de concentración parcelaria de Codesal la fecha de aprobación del Plan de 
mejoras territoriales y obras es 26/11/2004; la fecha de aprobación del proyecto de obras 
es 08/02/2006; el presupuesto de ejecución por contrata es 809.875,33 €; la empresa 
adjudicataria es Tragsa; el presupuesto de adjudicación es 698.289,37 €; el plazo de 
ejecución de las obras es 12 meses; la fecha de inicio de las obras es 24/03/2006 y 
la fecha de finalización de las obras es 24/06/2007. En la zona de concentración 
parcelaria de Losacio la fecha de aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras 
es 14/12/2009.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000911-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a zonas de concentración parcelaria declaradas de 
utilidad pública en la provincia de León, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000911, relativa a zonas 
de concentración parcelaria declaradas de utilidad pública en la provincia de León, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800911, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª Ana Sánchez Hernández, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a zonas de 
concentración parcelaria declaradas de utilidad pública en la provincia de León.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta arriba referenciada, me 
es grato informar lo siguiente:

Las zonas o demarcaciones de concentración parcelaria declaradas de 
utilidad pública y urgente ejecución de la provincia de León, publicadas en el BOCYL 
antes del 1 de enero de 2003, y cuyo proceso de concentración no está finalizado 
todavía (entendiendo por finalizada una zona cuando se han acabado las obras de 
la concentración y se ha tomado posesión de las fincas de reemplazo, aunque no se 
hayan dado los títulos de propiedad) son: Ercina-San Bartolomé de Rueda, Villamanín, 
Llanos de Alba-Sorribos (Llanos), Congosto-Cobrana, Noceda-Quintana de Fuseros, 
Carracedelo-Villadeparlos, Santa Colomba de Somoza, Cacabelos, Pajares de 
los Oteros II, Santa Marina del Rey, Alcoba de la Ribera II, La Majua, Llamas de la 
Ribera, Santibáñez-Villares-Moral y Boca de Huérgano. En la zona de concentración 
parcelaria de Villamañín la fecha de aprobación del Plan de mejoras territoriales y 
obras es 09/03/1995. En la zona de concentración parcelaria de Llanos de Alba-Sorribos 
(Llanos) la fecha de aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras es 04/05/2000. 
En la zona de concentración parcelaria de Noceda-Quitana de Fuseros la fecha de 



http://sirdoc.ccyl.es
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

Núm. 80 7 de marzo de 2012

VIII Legislatura

CVE: BOCCL-08-005217

PE/000911-02/8 . Pág. 12555

aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras es 29/07/2009. En la zona de 
concentración parcelaria de Carracedelo-Villadepalos la fecha de aprobación del Plan  
de mejoras territoriales y obras es 02/09/2009. En la zona de concentración parcelaria 
de Cacabelos la fecha de aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras es 07/11/2003. 
En la zona de concentración parcelaria de Pajares de los Oteros II la fecha de 
aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras es 01/03/2004. En la zona de 
concentración parcelaria de Santa Marina del Rey la fecha de aprobación del Plan de 
mejoras territoriales y obras es 07/01/2005; la fecha de aprobación del proyecto de 
obras es 08/10/2007; el presupuesto de ejecución por contrata es 3.610.950,00 €; la 
fecha de licitación de las obras es 12/05/2009; la empresa adjudicataria es UTE, Aldesa 
construcciones S. A./Vía Ferrocarriles Saneamiento S. A.; el presupuesto de adjudicación 
es 2.992.792,09 €; el plazo de ejecución de las obras es 30 meses; la fecha de inicio de 
las obras es 01/10/2009 y la fecha de finalización de las obras es 01/04/2012.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000912-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a zonas de concentración parcelaria declaradas de 
utilidad pública en la provincia de Ávila, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000912, relativa a zonas 
de concentración parcelaria declaradas de utilidad pública en la provincia de Ávila, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800912 formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, 
del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a zonas de concentración parcelaria 
declaradas de utilidad pública en la provincia de Ávila.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta arriba referenciada, me 
es grato informar lo siguiente:

Las zonas o demarcaciones de concentración parcelaria declaradas de utilidad 
pública y urgente ejecución de la provincia de Ávila, publicadas en el BOCYL antes del 1 de 
enero de 2003, y cuyo proceso de concentración no está finalizado todavía (entendiendo por 
finalizada una zona cuando se han acabado las obras de la concentración y se ha tomado 
posesión de las fincas de reemplazo, aunque no se hayan dado los títulos de propiedad) 
son: Villanueva del Campillo. En la zona de concentración de Villanueva del Campillo 
la fecha de aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras es 24/05/2000; las fechas 
de aprobación de los proyectos de obras son 11/10/2000 y 19/03/2007; el presupuesto de 
ejecución por contrata es 2.358.992,81 €; la empresa adjudicataria es Tragsa; el presupuesto 
de adjudicación es 2.031.024,09 €; el plazo de ejecución de las obras es 16 y 12 meses 
respectivamente; las fechas de inicio de las obras son 28/11/2000 y 8/8/2007 y las fechas de 
finalización de las obras son 28/09/2002 y 8/8/2009 respectivamente.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000913-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a zonas de concentración parcelaria declaradas 
de utilidad pública en la provincia de Burgos, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000913, relativa a zonas 
de concentración parcelaria declaradas de utilidad pública en la provincia de Burgos, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800913 formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, 
del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a zonas de concentración parcelaria 
declaradas de utilidad pública en la provincia de Burgos.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta arriba referenciada, me 
es grato informar lo siguiente:

Las zonas o demarcaciones de concentración parcelaria declaradas de utilidad 
pública y urgente ejecución de la provincia de Burgos, publicadas en el BOCYL 
antes del 1 de enero de 2003, y cuyo proceso de concentración no está finalizado 
todavía (entendiendo por finalizada una zona cuando se han acabado las obras de la 
concentración y se ha tomado posesión de las fincas de reemplazo, aunque no se hayan 
dado los títulos de propiedad) son: La Piedra, Gumiel de lzán, Las Rebolledas, Citores 
del Páramo, Marmellar de Abajo, Nidáguila-Terradillos de Sedano y San Pedro Samuel. 
En la zona de concentración parcelaria de Nidáguila-Terradillos de Sedano la fecha de 
aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras es 05/06/2009.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000914-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a zonas de concentración parcelaria declaradas 
de utilidad pública en la provincia de Palencia, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000914, relativa a zonas 
de concentración parcelaria declaradas de utilidad pública en la provincia de Palencia, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800914, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª Ana Sánchez Hernández, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a zonas de 
concentración parcelaria declaradas de utilidad pública en la provincia de Palencia.

En respuesta a la cuestión planteada en la pregunta escrita arriba referenciada, 
me es grato informar lo siguiente:

No existen en la provincia de Palencia zonas de concentración parcelaria 
declaradas de utilidad pública y urgente ejecución y publicadas en el BOCYL antes 
del 1 de enero de 2003 cuyo proceso de concentración no esté finalizado.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000915-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a zonas de concentración parcelaria declaradas de 
utilidad pública en la provincia de Salamanca, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000915, relativa a zonas de 
concentración parcelaria declaradas de utilidad pública en la provincia de Salamanca, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800915, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª Ana Sánchez Hernández, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a zonas de 
concentración parcelaria declaradas de utilidad pública en la provincia de Salamanca.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta arriba referenciada, me 
es grato informar lo siguiente:

Las zonas o demarcaciones de concentración parcelaria declaradas de utilidad 
pública y urgente ejecución de la provincia de Salamanca, publicadas en el BOCYL 
antes del 1 de enero de 2003, y cuyo proceso de concentración no está finalizado 
todavía (entendiendo por finalizada una zona cuando se han acabado las obras de la 
concentración y se ha tomado posesión de las fincas de reemplazo, aunque no se hayan 
dado los títulos de propiedad), son: Brincones.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000916-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a zonas de concentración parcelaria declaradas 
de utilidad pública en la provincia de Segovia, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000916, relativa a zonas 
de concentración parcelaria declaradas de utilidad pública en la provincia de Segovia, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800916, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª Ana Sánchez Hernández, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a zonas de 
concentración parcelaria declaradas de utilidad pública en la provincia de Segovia.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta arriba referenciada, me 
es grato informar lo siguiente:

Las zonas o demarcaciones de concentración parcelaria declaradas de utilidad 
pública y urgente ejecución de la provincia de Segovia, publicadas en el BOCYL 
antes del 1 de enero de 2003, y cuyo proceso de concentración no está finalizado 
todavía (entendiendo por finalizada una zona cuando se han acabado las obras de la 
concentración y se ha tomado posesión de las fincas de reemplazo, aunque no se hayan 
dado los títulos de propiedad) son: Torre Val de San Pedro, Casla, Cerezo de Arriba, 
Hinojosas del Cerro, Santiuste de Pedraza y Prádena. En la zona de concentración 
parcelaria de Torre Val de San Pedro la fecha de aprobación del Plan de mejoras 
territoriales y obras es 16/10/2007. En la zona de concentración parcelaria de Casla la 
fecha de aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras es 12/06/2008; la fecha 
de aprobación del proyecto de obras es 27/3/2009; el presupuesto de ejecución por 
contrata es 1.330.498,54 €; la fecha de licitación de las obras es 30/3/2009; la empresa 
adjudicataria es Construcciones y obras Valbuena; el presupuesto de adjudicación  
es 998.006,95 €; el plazo de ejecución de las obras son 11 meses; la fecha de inicio de 
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las obras es 18/9/2009 y la fecha de finalización de las obras es 19/9/2010. En la zona de 
concentración parcelaria de Cerezo de Arriba la fecha de aprobación del Plan de mejoras 
territoriales y obras es 11/06/2007. En la zona de concentración parcelaria de Hinojosas 
del Cerro la fecha de aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras es 10/06/2008; 
la fecha de aprobación del proyecto de obras es 27/3/2009; el presupuesto de ejecución 
por contrata es 871.156,46 €; la fecha de licitación de las obras es 30/3/2009; la empresa 
adjudicataria es Cisa Castilla S. L.; el presupuesto de adjudicación es 679.066,46 €; el 
plazo de ejecución de las obras es 12 meses; la fecha de inicio de las obras es 21/9/2009 
y la fecha de finalización de las obras es 22/9/2011. En la zona de concentración 
parcelaria de Prádena la fecha de aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras  
es 19/08/2005; la fecha de aprobación del proyecto de obras es 09/02/2008; el 
presupuesto de ejecución por contrata es 1.641.517,54 €; la fecha de licitación de las 
obras es 12/05/2009; la empresa adjudicataria es Talher, S. A.; el presupuesto de 
adjudicación es 1.168.287,62 €; el plazo de ejecución de las obras son 15 meses; la fecha 
de inicio de las obras es 03/10/2009 y la fecha de finalización de las obras es 03/01/2011.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000917-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a zonas de concentración parcelaria declaradas de 
utilidad pública en la provincia de Soria, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000917, relativa a zonas 
de concentración parcelaria declaradas de utilidad pública en la provincia de Soria, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800917, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª Ana Sánchez Hernández, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a zonas de 
concentración parcelaria declaradas de utilidad pública en la provincia de Soria.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta arriba referenciada, me 
es grato informar lo siguiente:

Las zonas o demarcaciones de concentración parcelaria declaradas de 
utilidad pública y urgente ejecución de la provincia de Soria, publicadas en el BOCYL 
antes del 1 de enero de 2003, y cuyo proceso de concentración no está finalizado 
todavía (entendiendo por finalizada una zona cuando se han acabado las obras de la 
concentración y se ha tomado posesión de las fincas de reemplazo, aunque no se hayan 
dado los títulos de propiedad) son: Borobia, Villaseca Somera, El Collado-Navabellida, 
Villaverde del Monte, Herrera de Soria y Beratón. En la zona de concentración parcelaria 
de El Collado-Navabellida la fecha de aprobación del Plan de mejoras territoriales y 
obras es 21/06/2006. En la zona de concentración parcelaria de Villaverde del Monte la 
fecha de aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras es 07/03/2007; la fecha 
de aprobación del proyecto de obras es 23/2/2009; el presupuesto de ejecución por 
contrata es 1.584.495,97 €; la fecha de licitación de las obras es 9/3/2009; la empresa 
adjudicataria es UTE, Comsa, SA Industrial de Manutención eléctrica Valladolid; el 
presupuesto de adjudicación es 1.267.977,14 €; el plazo de ejecución de las obras  
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es 20 meses; la fecha de inicio de las obras es 13/8/2009 y la fecha de finalización de 
las obras de 5/4/2011. En la zona de concentración parcelaria de Herrera de Soria la 
fecha de aprobación del Plan de mejoras territoriales y obras es 21/11/2008; la fecha 
de aprobación del proyecto de obras es 25/3/2009; el presupuesto de ejecución por 
contrata es 1.304.179,39 €; la fecha de licitación de las obras es 30/3/2009; la empresa 
adjudicataria es Nivelaciones y Desmontes ESAMA; el presupuesto de adjudicación  
es 1.004.218,14 €; el plazo de ejecución de las obras es 18 meses; la fecha de inicio de 
las obras es 18/9/2009 y la fecha de finalización de las obras es 1/12/2010.

En la zona de concentración parcelaria de Beratón la fecha de aprobación del 
Plan de mejoras territoriales y obras es 06/11/2006; la fecha de aprobación del proyecto 
de obras es 01/02/2007; el presupuesto de ejecución por contrata es 1.583.446,75 €; la 
empresa adjudicataria es Tragsa; el presupuesto de adjudicación es 1.363.321,68 €; el plazo 
de ejecución de las obras son 20 meses; la fecha de inicio de las obras es 04/04/2007 y 
la fecha de finalización de las obras es 02/07/2009.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000918-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a zonas de concentración parcelaria declaradas 
de utilidad pública en la provincia de Valladolid, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000918, relativa a zonas 
de concentración parcelaria declaradas de utilidad pública en la provincia de Valladolid, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800918, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª Ana Sánchez Hernández del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a zonas de 
concentración parcelaria declaradas de utilidad pública en la provincia de Valladolid.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta arriba referenciada, me 
es grato informar lo siguiente:

No existen en la provincia de Valladolid zonas de concentración parcelaria 
declaradas de utilidad pública y urgente ejecución y publicadas en el BOCYL antes 
del 1 de enero de 2003 cuyo proceso de concentración no esté finalizado.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000919-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a zonas de concentración parcelaria declaradas 
de utilidad pública en la provincia de Zamora, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/000919, relativa a zonas 
de concentración parcelaria declaradas de utilidad pública en la provincia de Zamora, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 37, de 22 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800919, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª Ana Sánchez Hernández del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a zonas de 
concentración parcelaria declaradas de utilidad pública en la provincia de Zamora.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta arriba referenciada, me 
es grato informar lo siguiente:

Las zonas o demarcaciones de concentración parcelaria declaradas de utilidad 
pública y urgente ejecución de la provincia de Zamora, publicadas en el BOCYL 
antes del 1 de enero de 2003, y cuyo proceso de concentración no está finalizado 
todavía (entendiendo por finalizada una zona cuando se han acabado las obras de la 
concentración y se ha tomado posesión de las fincas de reemplazo, aunque no se hayan 
dado los títulos de propiedad) son: Almaraz de Duero, Ayóo de Vidriales II y Peque.

Valladolid, 25 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000946-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D.ª María Ángela 
Marqués Sánchez y D. Javier Campos de la Fuente, relativa a 
producción de castaña en las diferentes provincias de la Comunidad 
Autónoma, durante los años 2007 a 2011, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 39, de 28 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D.ª María Ángela Marqués Sánchez y D. Javier Campos 
de la Fuente, PE/000946, relativa a producción de castaña en las diferentes provincias de la 
Comunidad Autónoma, durante los años 2007 a 2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 39, de 28 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0800946, formulada por D.ª Ángela 
Marqués Sánchez y D. Javier Campos de la Fuente, Procuradores pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a la producción de castaña.

La superficie productora de castaña en la región es de 67.679 hectáreas, conforme 
a la siguiente distribución provincial: 3.782 has en Ávila, 227 has en Burgos, 36.209 has en 
León, 14.797 has en Salamanca y 12.664 has en Zamora.

La producción media anual de los años 2007 a 2011 ronda los 8 millones de 
toneladas, con una considerable variabilidad interanual según el siguiente cuadro, 
considerándose residual la producción en la provincia de Burgos, sin que consten datos 
respecto de la provincia de Salamanca y habiéndose estimado reducciones de entre  
el 40 % y el 45 % para la producción de 2011 debido a las malas condiciones 
meteorológicas del mes de septiembre:
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Respecto del productor primario se estiman los siguientes ingresos en los 
años 2007 a 2011:

La Consejería de Fomento y Medio Ambiente ha destinado al programa específico 
de sanidad del castaño –lucha contra el chancro– y al Programa Castaño-Médulas un 
total de 586.492,25 euros, durante los años 2008 a 2011, estando pendiente de definición 
la inversión prevista en el ejercicio 2012.

Valladolid, 2 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000947-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito, relativa a posible subvención por parte de la Junta de 
Castilla y León de la etapa de la Vuelta Ciclista a España 2011 que 
partió del enclave de la Villa Romana de La Olmeda, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 44, de 12 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Francisco Javier Muñoz Expósito, PE/000947, relativa a 
posible subvención por parte de la Junta de Castilla y León de la etapa de la Vuelta Ciclista a 
España 2011 que partió del enclave de la Villa Romana de La Olmeda, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 44, de 12 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita, P.E./947, formulada por el Procurador 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a “posible subvención por parte de la Junta de Castilla y León de la etapa de la 
Vuelta Ciclista a España 2011 que partió del enclave de la Villa Romana de La Olmeda”.

Recabada información de todas las Consejerías de la Junta de Castilla y León en 
relación con las cuestiones planteadas por Su Señoría en la Pregunta arriba referenciada, 
tengo el honor de comunicar a V.E. lo siguiente:

No consta que se haya concedido subvención alguna a la etapa de la Vuelta 
Ciclista a España 2011 que partió del enclave de la Villa Romana de La Olmeda.

Valladolid, 6 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA,
Fdo.: José Antonio DE SANTIAGO-JUÁREZ LÓPEZ
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000974-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María Carmen 
Redondo García, relativa a estado de ejecución de los proyectos 
incluidos en el Plan de Convergencia Interior para el presente ejercicio 
correspondientes a la provincia de León, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 44, de 12 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María Carmen Redondo García, PE/000974, relativa 
a estado de ejecución de los proyectos incluidos en el Plan de Convergencia Interior para el 
presente ejercicio correspondientes a la provincia de León, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 44, de 12 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita, P.E./974, formulada por la Procuradora 
D.ª Ana María Redondo García, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a “estado de ejecución de los proyectos incluidos en el Plan de Convergencia Interior 
para el presente ejercicio correspondientes a la provincia de León”.

Recabada información de las Consejerías de Fomento y Medio Ambiente, 
Sanidad, Familia e Igualdad de Oportunidades y de Cultura y Turismo en relación con las 
cuestiones planteadas por Su Señoría en la Pregunta arriba referenciada, adjunto remito 
a V.E. la información facilitada en los ANEXOS que a continuación se relacionan:

ANEXO I:	 Consejería de Fomento y Medio Ambiente.

ANEXO II:	 Consejería de Sanidad.

ANEXO III:	 Consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades.

ANEXO IV: 	Consejería de Cultura y Turismo.

Valladolid, 6 de febrero de 2012. 

EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA,
Fdo.: José Antonio DE SANTIAGO-JUÁREZ LÓPEZ
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Los proyectos previstos en el Plan de Convergencia Interior e incluidos en el 
Convenio Específico de Colaboración, firmado el 30 de diciembre de 2010, entre 
el Ministerio de Fomento y la Junta de Castilla y León para la ejecución de diversas 
actuaciones en materia de infraestructuras en Castilla y León, correspondientes a la 
provincia de León, a fecha 1 de octubre de 2011, estaba finalizado el refuerzo en la 
carretera CL-621, Villamañán-Santa María del Páramo y contratados los de refuerzo 
y renovación del firme en las carreteras LE-473, Pola de Gordón-Pantano de Luna y  
LE-713, entre el enlace con la A-6 y Villafranca del Bierzo.

ANEXO I:
CONSEJERÍA DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE

ANEXO II:
CONSEJERÍA DE SANIDAD

El Plan de Convergencia Interior en la provincia de León incluye las obras 
del Centro de Salud de la Zona de Salud de “Babia-San Emiliano” y el Hospital de  
“El Bierzo”. Al finalizar el año 2011 se habían ejecutado obras por importe de 223.077 € 
en la primera de ellas y 1.650.042 € en la segunda.

ANEXO III:
CONSEJERÍA DE FAMILIA E IGUALDAD DE OPORTUNIDADES

A 1 de octubre de 2011 el proyecto de construcción de una residencia para 
personas mayores en el municipio de Vega de Valcarce (León), incluido en el Plan de 
Convergencia, se encontraba en estado de tramitación de la subvención, a la espera del 
proyecto que debía presentar el Ayuntamiento, y que por importe de 1.000.000 de euros 
fue aprobada por Acuerdo de Junta de fecha 21/11/2011.

ANEXO IV:
CONSEJERÍA DE CULTURA Y TURISMO

En relación con el estado de ejecución de los proyectos incluidos en el Plan de 
Convergencia Interior en la provincia de León, a fecha 1 de octubre de 2011 estaban 
concedidas las siguientes subvenciones, que han sido aceptadas por los respectivos 
ayuntamientos, sin que a dicha fecha hubieran vencido los plazos para su justificación:

a) Proyecto de Enoturismo “Ruta del Vino” en Cacabelos.
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Con posterioridad a la fecha de referencia se concedieron las siguientes 
subvenciones, aceptadas por los respectivos ayuntamientos:

a) Mejora y acondicionamiento del Centro de Regatas de Boñar.

b) Acceso y adecuación del entorno “Proyecto Aguas Bravas” en Sabero.

Dichas subvenciones de concesión directa derivadas de Acuerdos de Junta 
de Castilla y León son comunicadas puntualmente a las Cortes de Castilla y León de 
conformidad con lo establecido en las leyes anuales presupuestarias y en la normativa 
en materia de subvenciones.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000975-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María Carmen 
Redondo García, relativa a estado de ejecución de los proyectos 
incluidos en el Plan de Convergencia Interior para el presente ejercicio 
correspondientes a la provincia de Palencia, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 44, de 12 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María Carmen Redondo García, PE/000975, relativa 
a estado de ejecución de los proyectos incluidos en el Plan de Convergencia Interior para el 
presente ejercicio correspondientes a la provincia de Palencia, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 44, de 12 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita, P.E./975, formulada por la Procuradora 
D.ª Ana María Redondo García, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a “estado de ejecución de los proyectos incluidos en el Plan de Convergencia Interior 
para el presente ejercicio correspondientes a la provincia de Palencia”.

Recabada información de las Consejerías de La Presidencia, Economía y Empleo, 
Fomento y Medio Ambiente, Familia e Igualdad de Oportunidades y de Cultura y Turismo en 
relación con las cuestiones planteadas por Su Señoría en la Pregunta arriba referenciada, 
adjunto remito a V.E. la información facilitada en los ANEXOS que a continuación se relacionan:

ANEXO I:	 Consejería de La Presidencia.

ANEXO II:	 Consejería de Economía y Empleo.

ANEXO III:	Consejería de Fomento y Medio Ambiente.

ANEXO IV:	Consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades.

ANEXO V:	 Consejería de Cultura y Turismo.

Valladolid, 6 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA,
Fdo.: José Antonio DE SANTIAGO-JUÁREZ LÓPEZ.
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La Consejería de la Presidencia ha incluido, en el ejercicio 2011, en el Plan 
de Convergencia Interior correspondiente a la Provincia de Palencia la concesión 
de una subvención al municipio de Villaviudas, para la reforma de antigua panera y 
acondicionamiento como centro socio-cultural municipal por importe de 200.000 euros.

De acuerdo con la información derivada de la documentación presentada por 
el Ayuntamiento de Villaviudas, se ha realizado la adjudicación del contrato para la 
realización de la inversión objeto de subvención el día 25 de octubre de 2011.

ANEXO I:
CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

ANEXO II:
CONSEJERÍA DE ECONOMÍA Y EMPLEO

En contestación a la cuestión que se plantea en la pregunta de referencia se 
informa que Ade Parques Tecnológicos y Empresariales de Castilla y León ha percibido 
del Plan de Convergencia Interior 3,5 millones de euros, destinados al desarrollo de un 
parque de proveedores de la empresa Renault, en el término municipal de Villamuriel del 
Cerrato, provincia de Palencia. Con dicha finalidad el 15 de julio de 2011 se formalizó un 
contrato de compraventa para la adquisición de 229.941 m2 para la construcción de dicho 
parque.

ANEXO III:
CONSEJERÍA DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE

Los proyectos previstos en el Plan de Convergencia Interior e incluidos en 
el Convenio Específico de Colaboración, firmado el 30 de diciembre de 2010, entre 
el Ministerio de Fomento y la Junta de Castilla y León para la ejecución de diversas 
actuaciones en materia de infraestructuras en Castilla y León, correspondientes a la 
provincia de Palencia, a fecha 1 de octubre de 2011, estaba finalizado el de mejora de 
la carretera P-412, Astudillo-Torquemada y estaba contratado el acondicionamiento de la 
carretera CL-627, entre Cervera de Pisuerga y el L.C. Cantabria.

ANEXO IV:
CONSEJERÍA DE FAMILIA E IGUALDAD DE OPORTUNIDADES

A 1 de octubre de 2011 el proyecto de construcción de una residencia para 
personas mayores en el municipio de Dueñas (Palencia), incluido en el Plan de 
Convergencia, se encontraba en estado de tramitación de la subvención, a la espera del 
proyecto que debía presentar el Ayuntamiento, y que por importe de 700.000 euros fue 
aprobada por Acuerdo de Junta de fecha 21/11/2011.
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En relación con el estado de ejecución de los proyectos incluidos en el Plan de 
Convergencia Interior en las provincias de Palencia, a fecha 1 de octubre de 2011 estaban 
concedidas las siguientes subvenciones, que han sido aceptadas por los respectivos 
ayuntamientos, sin que a dicha fecha hubieran vencido los plazos para su justificación:

a) Reforma del Pabellón Municipal de Deportes “Marta Domínguez”.

Con posterioridad a la fecha de referencia se concedieron las siguientes 
subvenciones, aceptadas por los respectivos ayuntamientos:

a) Refuerzo del programa de Reserva de Bisontes en San Cebrián de Mudá.

Dichas subvenciones de concesión directa derivadas de Acuerdos de Junta 
de Castilla y León son comunicadas puntualmente a las Cortes de Castilla y León de 
conformidad con lo establecido en las leyes anuales presupuestarias y en la normativa 
en materia de subvenciones.

ANEXO V:
CONSEJERÍA DE CULTURA Y TURISMO
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000977-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María Carmen 
Redondo García, relativa a estado de ejecución de los proyectos 
incluidos en el Plan de Convergencia Interior para el presente ejercicio 
correspondientes a la provincia de Segovia, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 44, de 12 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María Carmen Redondo García, PE/000977, relativa 
a estado de ejecución de los proyectos incluidos en el Plan de Convergencia Interior para el 
presente ejercicio correspondientes a la provincia de Segovia, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 44, de 12 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita, P.E./977, formulada por la Procuradora 
D.ª Ana María Redondo García, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a “estado de ejecución de los proyectos incluidos en el Plan de Convergencia Interior 
para el presente ejercicio correspondientes a la provincia de Segovia”.

Recabada información de las Consejerías de La Presidencia, Fomento y Medio 
Ambiente y de Cultura y Turismo en relación con las cuestiones planteadas por Su Señoría 
en la Pregunta arriba referenciada, adjunto remito a V.E. la información facilitada en los 
ANEXOS que a continuación se relacionan:

ANEXO I:	 Consejería de La Presidencia.

ANEXO II:	 Consejería de Fomento y Medio Ambiente.

ANEXO III:	Consejería de Cultura y Turismo.

Valladolid, 6 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA,
Fdo.: José Antonio DE SANTIAGO-JUÁREZ LÓPEZ
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La Consejería de Presidencia ha incluido, en el ejercicio 2011, en el Plan de 
Convergencia Interior correspondiente a la Provincia de Segovia la concesión de una 
subvención al municipio de Muñopedro, cuyo objeto fue la ejecución de la 2.ª fase del 
paseo de la iglesia al cementerio por importe de 50.000 euros, y una subvención al 
municipio de Campo de San Pedro, para el mobiliario del Centro de día para personas 
mayores por importe de 100.000 euros.

De acuerdo con la información derivada de la documentación presentada por el 
municipio de Muñopedro, se ha realizado la adjudicación del contrato para la realización 
de la inversión objeto de subvención el día 4 de octubre de 2011. Igualmente, de acuerdo 
con la documentación presentada por el municipio de Campo de San Pedro, se han 
realizado las adjudicaciones de dos contratos para la realización de la inversión objeto de 
subvención los días 12 de mayo de 2011 y 1 de agosto de 2011.

ANEXO I:
CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

ANEXO II:
CONSEJERÍA DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE

El proyecto previsto en el Plan de Convergencia Interior e incluido en el 
Convenio Específico de Colaboración, firmado el 30 de diciembre de 2010, entre 
el Ministerio de Fomento y la Junta de Castilla y León para la ejecución de diversas 
actuaciones en materia de infraestructuras en Castilla y León, correspondiente a la 
provincia de Segovia, mejora de la carretera SG-205, Cerezo de Abajo-Cantalejo, a 
fecha 1 de octubre de 2011, estaba finalizado.

ANEXO III:
CONSEJERÍA DE CULTURA Y TURISMO

En relación con el estado de ejecución de los proyectos incluidos en el Plan de 
Convergencia Interior en la provincia de Segovia, a fecha 1 de octubre de 2011 estaban 
concedidas las siguientes subvenciones, que han sido aceptadas por los respectivos 
ayuntamientos, sin que a dicha fecha hubieran vencido los plazos para su justificación:

a) Promoción de la Capitalidad Cultural de Segovia.

b) Plan de mejora de la estación de La Pinilla.

Dichas subvenciones de concesión directa derivadas de Acuerdos de Junta 
de Castilla y León son comunicadas puntualmente a las Cortes de Castilla y León de 
conformidad con lo establecido en las leyes anuales presupuestarias y en la normativa 
en materia de subvenciones.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000978-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María Carmen 
Redondo García, relativa a estado de ejecución de los proyectos 
incluidos en el Plan de Convergencia Interior para el presente ejercicio 
correspondientes a la provincia de Soria, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 44, de 12 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María Carmen Redondo García, PE/000978, relativa 
a estado de ejecución de los proyectos incluidos en el Plan de Convergencia Interior para el 
presente ejercicio correspondientes a la provincia de Soria, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 44, de 12 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita, P.E./978, formulada por la Procuradora 
D.ª Ana María Redondo García, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a “estado de ejecución de los proyectos incluidos en el Plan de Convergencia Interior 
para el presente ejercicio correspondientes a la provincia de Soria”.

Recabada información de las Consejerías de Fomento y Medio Ambiente y 
de Sanidad en relación con las cuestiones planteadas por Su Señoría en la Pregunta 
arriba referenciada, adjunto remito a V.E. la información facilitada en los ANEXOS que a 
continuación se relacionan:

ANEXO I:	 Consejería de Fomento y Medio Ambiente.

ANEXO II:	Consejería de Sanidad.

Valladolid, 6 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA,
Fdo.: José Antonio DE SANTIAGO-JUÁREZ LÓPEZ
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Los proyectos previstos en el Plan de Convergencia Interior e incluidos en el Convenio 
Específico de Colaboración, firmado el 30 de diciembre de 2010, entre el Ministerio de 
Fomento y la Junta de Castilla y León para la ejecución de diversas actuaciones en materia 
de infraestructuras en Castilla y León, correspondientes a la provincia de Soria, a fecha 1 de 
octubre de 2011, estaba finalizado el de acondicionamiento de la carretera SO-934, tramo 
Santa María de las Hoyas al L.P. Burgos y estaban contratados el de acondicionamiento de 
plataforma de la carretera SO-615, tramo Ausejo-Paraje de Recelada, y el de refuerzo del 
tramo de la carretera SO-340, entre Almenar de Soria y Gómara.

ANEXO I:
CONSEJERÍA DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE

El Plan de Convergencia Interior en la provincia de Soria incluye las obras del 
Centro de Salud de la Zona de Salud de “Soria Norte”. Al finalizar el año 2011 se habían 
ejecutado obras por importe de 57.324 €.

ANEXO II:
CONSEJERÍA DE SANIDAD
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000979-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María Carmen 
Redondo García, relativa a estado de ejecución de los proyectos 
incluidos en el Plan de Convergencia Interior para el presente ejercicio 
correspondientes a la provincia de Zamora, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 44, de 12 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María Carmen Redondo García, PE/000979, relativa 
a estado de ejecución de los proyectos incluidos en el Plan de Convergencia Interior para el 
presente ejercicio correspondientes a la provincia de Zamora, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 44, de 12 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita,  P.E./979, formulada por la Procuradora 
D.ª Ana María Redondo García, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a “estado de ejecución de los proyectos incluidos en el Plan de Convergencia Interior 
para el presente ejercicio correspondientes a la provincia de Zamora”.

Recabada información de las Consejerías de Fomento y Medio Ambiente y 
de Sanidad en relación con las cuestiones planteadas por Su Señoría en la Pregunta 
arriba referenciada, adjunto remito a V.E. la información facilitada en los ANEXOS que a 
continuación se relacionan:

ANEXO I:	 Consejería de Fomento y Medio Ambiente.

ANEXO II:	Consejería de Sanidad.

Valladolid, 6 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA,
Fdo.: José Antonio DE SANTIAGO-JUÁREZ LÓPEZ
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Los proyectos previstos en el Plan de Convergencia Interior e incluidos en 
el Convenio Específico de Colaboración, firmado el 30 de diciembre de 2010, entre 
el Ministerio de Fomento y la Junta de Castilla y León para la ejecución de diversas 
actuaciones en materia de infraestructuras en Castilla y León, correspondientes a la 
provincia de Zamora, a fecha 1 de octubre de 2011, estaba finalizado el de mejora de 
la carretera ZA-302, tramo El Cubo de la Tierra del Vino-Fresno de Sayago, estaba en 
ejecución el de seguridad vial de la carretera ZA-105, reordenación de accesos y paseo 
peatonal entre Camarzana de Tera y Pumarejo de Tera, y en tramitación el proyecto de 
rehabilitación del puente de El Pino.

ANEXO I:
CONSEJERÍA DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE

ANEXO II:
CONSEJERÍA DE SANIDAD

El Plan de Convergencia Interior en la provincia de Zamora incluye las obras del 
Centro de Salud de la Zona de Salud de “Mombuey” y del Hospital de Benavente. Al 
finalizar el año 2011 se habían ejecutado obras por importe de 1.292.178 € en la primera 
y 275.716 € en la segunda.



VIII Legislatura

Núm. 80 7 de marzo de 2012

http://sirdoc.ccyl.es
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

PE/000992-03/8 . Pág. 12581

CVE: BOCCL-08-005233

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000992-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, 
relativa a personas que prestaban y prestan sus servicios a la fundación 
pública Fundación Patrimonio Natural de Castilla y León, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 44, de 12 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, PE/000992, relativa a personas que 
prestaban y prestan sus servicios a la fundación pública Fundación Patrimonio Natural de Castilla y 
León, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 44, de 12 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0800992, formulada por D. José Francisco 
Martín Martínez, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de 
Castilla y León, relativa a personal de la Fundación de Patrimonio Natural de Castilla y León.

A 30 de junio de 2010 y a 30 de junio de 2011 prestaban sus servicios en la 
Fundación 44 y 45 trabajadores respectivamente.

Las funciones del personal directivo de la Fundación son las de dirección de 
administración y finanzas, dirección técnica y dirección de los diferentes programas de la 
Fundación.

Como personal cualificado están contratados 28 trabajadores que desempeñan 
las funciones de redacción de proyectos y dirección de su ejecución, programación de 
acciones de conservación de la biodiversidad, coordinación programas de Voluntariado 
Ambiental, seguimiento y gestión de la estrategia de desarrollo sostenible, promoción y 
difusión de los Espacios Naturales, gestión del CIDA y de los CRAS, mantenimiento de 
redes y equipos informáticos, y de la gestión administrativa de la Fundación.

Como personal no cualificado la Fundación cuenta con 13 trabajadores con 
funciones administrativas y las labores no cualificadas propias del funcionamiento de los 
Centros de Recuperación de Animales.

Valladolid, 20 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001016-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Teresa Jesús 
Gutiérrez Álvarez, relativa a recorte de las guardias médicas de 
urgencias en los distintos servicios del Hospital de León y otros 
hospitales de la Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez, PE/001016, relativa a 
recorte de las guardias médicas de urgencias en los distintos servicios del Hospital de León y 
otros hospitales de la Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 47, de 16 de 
diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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Contestación a la Pregunta Escrita núm. PE-0801016-I, formulada por D.ª Teresa 
Gutiérrez Álvarez, Procuradora del Grupo Parlamentario Socialista, sobre modificación 
de las guardias en el Hospital de León y en los demás hospitales de la Comunidad.

La planificación de las guardias médicas y quirúrgicas de los hospitales en general, 
y del Hospital de León en particular, es una cuestión sujeta a permanente análisis, puesto 
que las necesidades pueden ser cambiantes. Siguiendo ese criterio se está negociando 
una propuesta para reordenar los servicios de guardia en los centros hospitalarios, según el 
tipo de hospital (I, II o III), con el fin de homogeneizar, en lo posible, la distribución de estos 
servicios, sin que ello haya supuesto la realización de recorte alguno en el Hospital de León.

Las guardias médicas y quirúrgicas en los distintos hospitales, a 31 de diciembre 
de 2011, son las que se reflejan en el cuadro siguiente, con las observaciones que 
figuran al pie del mismo.

* Hospitales: Los Santos Reyes, Santiago Apóstol y de Medina del Campo
** Hospitales de: Ávila, El Bierzo, Palencia, Segovia, Soria y Zamora
***	Hospitales Río Hortega y Clínico Universitario de Valladolid, C. Asistencial de Salamanca y C. Asistencial de Burgos 

(excluido Hospital de León)

Valladolid, 2 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001022-03, PE/001023-03, PE/001024-03, PE/001025-03, PE/001026-03, PE/001027-03, 
PE/001028-03, PE/001029-03 y PE/001030-03 

Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta escrita formuladas por varios Procuradores, 
relacionadas en el anexo, publicadas en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas para respuesta 
escrita formuladas por varios Procuradores, PE/001022 a PE/001030, que se relacionan en el anexo, 
publicadas en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN A LAS 
PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

PE/ PROCURADOR RELATIVA A
001022 D. José Ignacio Martín Benito y D.ª María 

Mercedes Martín Juárez
Localidades de la provincia de Ávila con problemas de 
abastecimiento de agua para el consumo humano.

001023 D. José Ignacio Martín Benito y D. David 
Jurado Pajares

Localidades de la provincia de Burgos con problemas de 
abastecimiento de agua para el consumo humano.

001024 D. José Ignacio Martín Benito y D. Javier 
Campos de la Fuente

Localidades de la provincia de León con problemas de 
abastecimiento de agua para el consumo humano.

001025 D. José Ignacio Martín Benito y D.ª María 
Sirina Martín Cabria

Localidades de la provincia de Palencia con problemas de 
abastecimiento de agua para el consumo humano.

001026 D. José Ignacio Martín Benito y D.ª Ana 
María Muñoz de la Peña González

Localidades de la provincia de Salamanca con problemas de 
abastecimiento de agua para el consumo humano.

001027 D. José Ignacio Martín Benito y D.ª Ana 
María Agudíez Calvo

Localidades de la provincia de Segovia con problemas de 
abastecimiento de agua para el consumo humano.

001028 D. José Ignacio Martín Benito y D.ª Esther 
Pérez Pérez

Localidades de la provincia de Soria con problemas de 
abastecimiento de agua para el consumo humano.

001029 D. José Ignacio Martín Benito y D. Jorge 
Félix Alonso Díez

Localidades de la provincia de Valladolid con problemas de 
abastecimiento de agua para el consumo humano.

001030 D. José Ignacio Martín Benito Localidades de la provincia de Zamora con problemas de 
abastecimiento de agua para el consumo humano.
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Contestación a las Preguntas Escritas números 0801022 a 0801030, formuladas por  
D. José Ignacio Martín Benito y D.ª Mercedes Martín Juárez, Procuradores pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativas a las 
localidades que, en el año 2011, han tenido episodios de abastecimiento de agua por 
problemas de aptitud de sus aguas para el consumo humano.

Las localidades de cada una de la nueve provincias en las que, a lo largo del 
año 2011, se ha producido algún episodio de abastecimiento de agua por problemas de 
aptitud para el consumo humano debido en todos los casos a la contaminación del agua, 
han sido, de acuerdo con la información facilitada por las Diputaciones Provinciales, que 
son las titulares de las competencias relativas al suministro de agua en las localidades, 
las que se relacionan en el siguiente cuadro:
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Valladolid, 2 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001031-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D.ª María Mercedes Martín Juárez, relativa a número 
de localidades en la provincia de Ávila que han sido beneficiadas por 
el Convenio de Sequía 2010-2011, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D.ª María Mercedes 
Martín Juárez, PE/001031, relativa a número de localidades en la provincia de Ávila que han 
sido beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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Contestación a la Pregunta Escrita número 0801031, formulada por D. José Ignacio 
Martín Benito y D.ª Mercedes Martín Juárez, Procuradores pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a las localidades 
beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011 en la provincia de Ávila.

El Convenio de Sequía 2010-2011 firmado con la Diputación Provincial de 
Ávila, en el que la aportación de la Administración Regional ascendió a 299.497 euros, 
asumiendo el 50 % del importe de las actuaciones incluidas, ha permitido que, de 
acuerdo con los datos proporcionados por la Institución Provincial, en cuanto destinataria 
directa de la ayuda aportada por la Administración Regional, se vieran beneficiadas 
aquellas localidades en las que ha sido necesario realizar alguna actuación relacionada 
con el suministro de agua por problemas de aptitud para el consumo humano además de 
las siguientes localidades en las que se han realizado las obras que se indican:
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Valladolid, 2 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001032-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D. David Jurado Pajares, relativa a número de 
localidades en la provincia de Burgos que han sido beneficiadas por 
el Convenio de Sequía 2010-2011, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. David Jurado 
Pajares, PE/001032, relativa a número de localidades en la provincia de Burgos que han sido 
beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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Contestación a la Pregunta Escrita número 0801032, formulada por D. José Ignacio 
Martín Benito y D. David Jurado Pajares, Procuradores pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a las localidades 
beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011 en la provincia de Burgos.

El Convenio de Sequía 2010-2011 firmado con la Diputación Provincial de 
Burgos, en el que la aportación de la Administración Regional ascendió a 428.854 euros, 
asumiendo el 50 % del importe de las actuaciones incluidas, ha permitido que, de 
acuerdo con los datos proporcionados por la Institución Provincial, en cuanto destinataria 
directa de la ayuda aportada por la Administración Regional, se vieran beneficiadas 
aquellas localidades en las que ha sido necesario realizar alguna actuación relacionada 
con el suministro de agua por problemas de aptitud para el consumo humano además de 
las siguientes localidades en las que se han realizado las obras que se indican:

Valladolid, 2 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001033-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D. Javier Campos de la Fuente, relativa a número de 
localidades en la provincia de León que han sido beneficiadas por 
el Convenio de Sequía 2010-2011, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. Javier Campos de 
la Fuente, PE/001033, relativa a número de localidades en la provincia de León que han sido 
beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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Contestación a la Pregunta Escrita número 0801033, formulada por D. José Ignacio 
Martín Benito y D. Javier Campos de la Fuente, Procuradores pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a las localidades 
beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011 en la provincia de León.

El Convenio de Sequía 2010-2011 firmado con la Diputación Provincial de 
León, en el que la aportación de la Administración Regional ascendió a 393.338 euros, 
asumiendo el 50 % del importe de las actuaciones incluidas, ha permitido que, de 
acuerdo con los datos proporcionados por la Institución Provincial, en cuanto destinataria 
directa de la ayuda aportada por la Administración Regional, se vieran beneficiadas 
aquellas localidades en las que ha sido necesario realizar alguna actuación relacionada 
con el suministro de agua por problemas de aptitud para el consumo humano además de 
las siguientes localidades en las que se han realizado las obras que se indican:

Valladolid, 2 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001034-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D.ª María Sirina Martín Cabria, relativa a número de 
localidades en la provincia de Palencia que han sido beneficiadas por 
el Convenio de Sequía 2010-2011, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D.ª María Sirina Martín 
Cabria, PE/001034, relativa a número de localidades en la provincia de Palencia que han sido 
beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número 0801034, formulada por D. José Ignacio 
Martín Benito y D.ª Sirina Martín Cabria, Procuradores pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a las localidades 
beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011 en la provincia de Palencia.

El Convenio de Sequía 2010-2011 firmado con la Diputación Provincial de Palencia, 
en el que la aportación de la Administración Regional ascendió a 197.166 euros, asumiendo 
el 50 % del importe de las actuaciones incluidas, ha permitido que, de acuerdo con 
los datos proporcionados por la Institución Provincial, en cuanto destinataria directa 
de la ayuda aportada por la Administración Regional, se vieran beneficiadas aquellas 
localidades en las que ha sido necesario realizar alguna actuación relacionada con el 
suministro de agua por problemas de aptitud para el consumo humano además de las 
siguientes localidades en las que se han realizado las obras que se indican:



http://sirdoc.ccyl.es
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

Núm. 80 7 de marzo de 2012

VIII Legislatura

CVE: BOCCL-08-005247

PE/001034-03/8 . Pág. 12596

Valladolid, 2 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001035-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, relativa 
a número de localidades en la provincia de Salamanca que han sido 
beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González, PE/001035, relativa a número de localidades en la provincia de Salamanca que han 
sido beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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Contestación a la Pregunta Escrita número 0801035, formulada por D. José Ignacio 
Martín Benito y D.ª Ana M.ª Muñoz de la Peña González, Procuradores pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a las localidades 
beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011 en la provincia de Salamanca.

El Convenio de Sequía 2010-2011 firmado con la Diputación Provincial de Salamanca, 
en el que la aportación de la Administración Regional ascendió a 445.391 euros, asumiendo 
el 50 % del importe de las actuaciones incluidas, ha permitido que, de acuerdo con los 
datos proporcionados por la Institución Provincial, en cuanto destinataria directa de la ayuda 
aportada por la Administración Regional, se vieran beneficiadas aquellas localidades en las 
que ha sido necesario realizar alguna actuación relacionada con el suministro de agua por 
problemas de aptitud para el consumo humano además de las siguientes localidades en las 
que se han realizado las obras que se indican:
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Valladolid, 2 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001036-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D.ª Ana María Agudíez Calvo, relativa a número de 
localidades en la provincia de Segovia que han sido beneficiadas por 
el Convenio de Sequía 2010-2011, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D.ª Ana María Agudíez 
Calvo, PE/001036, relativa a número de localidades en la provincia de Segovia que han sido 
beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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Contestación a la Pregunta Escrita número 0801036, formulada por D. José Ignacio 
Martín Benito y D.ª Ana Agudíez Calvo, Procuradores pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a las localidades 
beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011 en la provincia de Segovia.

El Convenio de Sequía 2010-2011 firmado con la Diputación Provincial 
de Salamanca, en el que la aportación de la Administración Regional ascendió 
a 290.352 euros, asumiendo el 50 % del importe de las actuaciones incluidas, ha 
permitido que, de acuerdo con los datos proporcionados por la Institución Provincial, en 
cuanto destinataria directa de la ayuda aportada por la Administración Regional, se vieran 
beneficiadas aquellas localidades en las que ha sido necesario realizar alguna actuación 
relacionada con el suministro de agua por problemas de aptitud para el consumo humano 
además de las siguientes localidades en las que se han realizado las obras que se 
indican:
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Valladolid, 2 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001037-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a número de 
localidades en la provincia de Soria que han sido beneficiadas por 
el Convenio de Sequía 2010-2011, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D.ª Esther Pérez 
Pérez, PE/001037, relativa a número de localidades en la provincia de Soria que han sido 
beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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Contestación a la Pregunta Escrita número 0801037, formulada por D. José Ignacio 
Martín Benito y D.ª Esther Pérez Pérez, Procuradores pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a las localidades 
beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011 en la provincia de Soria.

El Convenio de Sequía 2010-2011 firmado con la Diputación Provincial de 
Soria, en el que la aportación de la Administración Regional ascendió a 260.778 euros, 
asumiendo el 50 % del importe de las actuaciones incluidas, ha permitido que, de 
acuerdo con los datos proporcionados por la Institución Provincial, en cuanto destinataria 
directa de la ayuda aportada por la Administración Regional, se vieran beneficiadas 
aquellas localidades en las que ha sido necesario realizar alguna actuación relacionada 
con el suministro de agua por problemas de aptitud para el consumo humano además de 
las siguientes localidades en las que se han realizado las obras que se indican:

Valladolid, 2 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001038-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a número de 
localidades en la provincia de Valladolid que han sido beneficiadas por 
el Convenio de Sequía 2010-2011, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. Jorge Félix Alonso 
Díez, PE/001038, relativa a número de localidades en la provincia de Valladolid que han sido 
beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número 0801038, formulada por D. José Ignacio 
Martín Benito y D. Jorge F. Alonso Díez, Procuradores pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a las localidades 
beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011 en la provincia de Valladolid.

El Convenio de Sequía 2010-2011 firmado con la Diputación Provincial de Valladolid, 
en el que la aportación de la Administración Regional ascendió a 199.533 euros, asumiendo 
el 50 % del importe de las actuaciones incluidas, ha permitido que, de acuerdo con 
los datos proporcionados por la Institución Provincial, en cuanto destinataria directa 
de la ayuda aportada por la Administración Regional, se vieran beneficiadas aquellas 
localidades en las que ha sido necesario realizar alguna actuación relacionada con el 
suministro de agua por problemas de aptitud para el consumo humano además de las 
siguientes localidades en las que se han realizado las obras que se indican:
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Valladolid, 2 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001039-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín 
Benito, relativa a número de localidades en la provincia de Zamora 
que han sido beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 47, de 16 de 
diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/001039, relativa a número de localidades 
en la provincia de Zamora que han sido beneficiadas por el Convenio de Sequía 2010-2011, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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Contestación a la Pregunta Escrita número 0801039, formulada por D. José Ignacio 
Martín Benito, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las 
Cortes de Castilla y León, relativa a las localidades beneficiadas por el Convenio de 
Sequía 2010-2011 en la provincia de Zamora.

El Convenio de Sequía 2010-2011 firmado con la Diputación Provincial de 
Zamora, en el que la aportación de la Administración Regional ascendió a 322.785 euros, 
asumiendo el 50 % del importe de las actuaciones incluidas, ha permitido que, de 
acuerdo con los datos proporcionados por la Institución Provincial, en cuanto destinataria 
directa de la ayuda aportada por la Administración Regional, se vieran beneficiadas 
aquellas localidades en las que ha sido necesario realizar alguna actuación relacionada 
con el suministro de agua por problemas de aptitud para el consumo humano además de 
las siguientes localidades en las que se han realizado las obras que se indican:

Valladolid, 2 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001040-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, 
relativa a gastos de personal de la empresa pública SOTUR, S. A., 
durante los años 2010-2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/001040, relativa a gastos 
de personal de la empresa pública SOTUR, S. A., durante los años 2010-2011, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0801040, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a las cuantías devengadas y abonadas de forma individual del gasto de personal 
de la empresa pública SOTUR, S. A., durante los años 2010 y 2011.

La cuantía devengada del gasto de personal de la empresa pública SOTUR, S. A., 
durante el año 2010 ascendió a 2.958.522,18 €. En el año 2011 dicha cuantía ascendió  
a 2.870.581,93 €.

Valladolid, 31 de enero de 2012.

Fdo.: Alicia García Rodríguez
Consejera.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001043-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín 
Benito, relativa a relación de ayudas otorgadas a la planta forestal de 
Interpanel y filiales del Grupo Tablicia, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 51, de 23 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/001043, relativa a relación 
de ayudas otorgadas a la planta forestal de Interpanel y filiales del Grupo Tablicia, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 51, de 23 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita, P.E./1043, formulada por el Procurador 
D. José Ignacio Martín Benito, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a “relación de ayudas otorgadas a la planta forestal de Interpanel y filiales del Grupo 
Tablicia”.

Recabada información de las Consejerías de Economía y Empleo y de Fomento y 
Medio Ambiente en relación con las cuestiones planteadas por Su Señoría en la Pregunta 
arriba referenciada, tengo el honor de comunicar a V.E. lo siguiente:

No consta la concesión de ayuda alguna al mencionado grupo en el plazo indicado.

Valladolid, 9 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA,
Fdo.: José Antonio DE SANTIAGO-JUÁREZ LÓPEZ
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001105-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, 
D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª María Mercedes Martín Juárez, 
relativa a número de visitantes a la Casa del Parque Sierra de Gredos 
“El Risquillo” (Ávila), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín 
Cabria y D.ª María Mercedes Martín Juárez, PE/001105, relativa a número de visitantes a la 
Casa del Parque Sierra de Gredos “El Risquillo” (Ávila), durante los años 2009, 2010 y 2011, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801105, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Mercedes Martín 
Juárez, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y 
León, relativa a visitantes a la Casa del Parque “El Risquillo” en Guisando durante 2009, 
2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque El Risquillo, los años 2009, 2010 y 2011 han sido:

• 10.329 visitantes en el año 2009.

• 10.340 visitantes en el año 2010.

• 9.072 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001106-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª María Mercedes 
Martín Juárez, relativa a número de visitantes a la Casa del Parque 
Sierra de Gredos “Pinos Cimeros” (Ávila), durante los años 2009, 
2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, 
de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín 
Cabria y D.ª María Mercedes Martín Juárez, PE/001106, relativa a número de visitantes a la 
Casa del Parque Sierra de Gredos “Pinos Cimeros” (Ávila), durante los años 2009, 2010 y 2011, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801106, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Mercedes Martín 
Juárez, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y 
León, relativa a visitantes a la Casa del Parque Pinos Cimeros en Hoyos del Espino, en 
Guisando, durante 2009, 2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque Pinos Cimeros en Hoyos del Espino, los años 
2009, 2010 y 2011 han sido:

• 14.446 visitantes en el año 2009.

• 15.427 visitantes en el año 2010.

• 13.091 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001107-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª María Mercedes 
Martín Juárez, relativa a número de visitantes a la Casa de la 
Reserva Natural Valle de Iruelas “Las Cruceras” (Ávila), durante los 
años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria 
y D.ª María Mercedes Martín Juárez, PE/001107, relativa a número de visitantes a la Casa de 
la Reserva Natural Valle de Iruelas “Las Cruceras” (Ávila), durante los años 2009, 2010 y 2011, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801107, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Mercedes Martín 
Juárez, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y 
León, relativa a visitantes a la Casa del Parque “Las Cruceras” en El Barraco durante 
2009, 2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque “Las Cruceras” en El Barraco, los años 2009, 
2010 y 2011 han sido:

• 21.407 visitantes en el año 2009.

• 20.351 visitantes en el año 2010.

• 18.677 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez



VIII Legislatura

Núm. 80 7 de marzo de 2012

http://sirdoc.ccyl.es
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

PE/001108-03/8 . Pág. 12614

CVE: BOCCL-08-005258

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001108-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª María Fernanda 
Blanco Linares, relativa a número de visitantes a la Casa del Parque 
“Ojo Guareña” (Burgos), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín 
Cabria y D.ª María Fernanda Blanco Linares, PE/001108, relativa a número de visitantes a la 
Casa del Parque “Ojo Guareña” (Burgos), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801108, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª María Fernanda 
Blanco Linares, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de 
Castilla y León, relativa a visitantes a la Casa del Parque “Ojo Guareña” durante 2009, 
2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque “Ojo Guareña” los años 2009, 2010 y 2011 
han sido:

• 13.161 visitantes en el año 2009.

• 12.461 visitantes en el año 2010.

• 11.734 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001109-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª María Fernanda 
Blanco Linares, relativa a número de visitantes a la Casa del Parque 
“Monte Santiago” (Burgos), durante los años 2009, 2010 y 2011, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero 
de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín 
Cabria y D.ª María Fernanda Blanco Linares, PE/001109, relativa a número de visitantes a la 
Casa del Parque “Monte Santiago” (Burgos), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801109, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª María Fernanda Blanco 
Linares, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, 
relativa a visitantes a la Casa del Parque “Monte Santiago” durante 2009, 2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque “Monte Santiago” los años 2009, 2010 y 2011 
han sido:

• 25.429 visitantes en el año 2009.

• 22.155 visitantes en el año 2010.

• 23.030 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001110-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª María Fernanda 
Blanco Linares, relativa a número de visitantes a la Casa del Parque 
de las Lagunas Glaciares de Neila (Burgos), durante los años 2009, 
2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, 
de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se 
ordena la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María 
Sirina Martín Cabria y D.ª María Fernanda Blanco Linares, PE/001110, relativa a número 
de visitantes a la Casa del Parque de las Lagunas Glaciares de Neila (Burgos), durante los 
años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero 
de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801110, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª María Fernanda 
Blanco Linares, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de 
Castilla y León, relativa a visitantes a la Casa del Parque “Laguna Glaciares de Neila” 
durante 2009, 2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque “Laguna Glaciares de Neila” los años 2009, 
2010 y 2011 han sido:

• 0 visitantes en el año 2009.

• 7.664 visitantes en el año 2010.

• 9.489 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez



VIII Legislatura

Núm. 80 7 de marzo de 2012

http://sirdoc.ccyl.es
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

PE/001111-03/8 . Pág. 12617

CVE: BOCCL-08-005261

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001111-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª María Fernanda 
Blanco Linares, relativa a número de visitantes a la Casa de la Madera  
(Burgos), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y 
D.ª María Fernanda Blanco Linares, PE/001111, relativa a número de visitantes a la Casa de la 
Madera  (Burgos), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801111, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª María Fernanda 
Blanco Linares, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de 
Castilla y León, relativa a visitantes a la “Casa de la Madera” durante 2009, 2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa de la Madera (Burgos) los años 2009, 2010 y 2011 han sido:

• 46.034 visitantes en el año 2009.

• 30.751 visitantes en el año 2010.

• 26.289 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001112-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª María Fernanda 
Blanco Linares, relativa a número de visitantes a la Casa del Parque 
Natural de Montes Obarenes-San Zadornil (Burgos), durante los 
años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria 
y D.ª María Fernanda Blanco Linares, PE/001112, relativa a número de visitantes a la Casa del 
Parque Natural de Montes Obarenes-San Zadornil (Burgos), durante los años 2009, 2010 y 2011, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801112, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª María Fernanda 
Blanco Linares, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de 
Castilla y León, relativa a visitantes a la Casa del Parque “Montes Obarenes” en 
San Zadornil (Burgos) durante 2009, 2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque “Montes Obarenes” en San Zadornil (Burgos) 
los años 2009, 2010 y 2011 han sido:

• 4.002 visitantes en el año 2009.

• 0 visitantes en el año 2010.

• 5.976 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001113-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, 
D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María da Silva García, relativa 
a número de visitantes a la Casa del Parque de Picos de Europa 
“Valdeburón” (León), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y 
D.ª Ana María da Silva García, PE/001113, relativa a número de visitantes a la Casa del Parque  
de Picos de Europa “Valdeburón” (León), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801113, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María da Silva 
García, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y 
León, relativa a visitantes a la Casa del Parque de Picos de Europa “Valdeburón” (León) 
durante 2009, 2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque de Picos de Europa “Valdeburón” los años 
2009, 2010 y 2011 han sido:

• 4.634 visitantes en el año 2009.

• 5.204 visitantes en el año 2010.

• 4.539 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001114-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María da 
Silva García, relativa a número de visitantes a la Casa del Parque  
de Picos de Europa “Torreón de Puebla de Lillo” (León), durante los 
años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y 
D.ª Ana María da Silva García, PE/001114, relativa a número de visitantes a la Casa del Parque  
de Picos de Europa “Torreón de Puebla de Lillo” (León), durante los años 2009, 2010 y 2011, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801114, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María da Silva 
García, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y 
León, relativa a visitantes a la Casa del Parque de Picos de Europa “Torreón de Lillo” 
(León) durante 2009, 2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque de Picos de Europa “Torreón de Lillo” los 
años 2009, 2010 y 2011 han sido:

• 10.278 visitantes en el año 2009.

• 9.975 visitantes en el año 2010.

• 4.886 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001115-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María da Silva 
García, relativa a número de visitantes a la Casa del Parque del Valle 
del Porma (León), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y 
D.ª Ana María da Silva García, PE/001115, relativa a número de visitantes a la Casa del Parque 
del Valle del Porma (León), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801115, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María da Silva 
García, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y 
León, relativa a visitantes a la Casa del Parque del Valle del Porma (León) durante 2009, 
2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque del Valle del Porma los años 2009, 2010 y 
2011 han sido:

• 8.802 visitantes en el año 2009.

• 9.169 visitantes en el año 2010.

• 6.139 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001116-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María da Silva 
García, relativa a número de visitantes al Centro del Urogallo (León), 
durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín 
Cabria y D.ª Ana María da Silva García, PE/001116, relativa a número de visitantes al Centro 
del Urogallo (León), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801116, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María da Silva 
García, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y 
León, relativa a visitantes al Centro del Urogallo (León) durante 2009, 2010 y 2011.

Los visitantes al Centro del Urogallo los años 2009, 2010 y 2011 han sido:

• 10.318 visitantes en el año 2009.

• 10.878 visitantes en el año 2010.

• 8.162 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001117-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, 
D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María da Silva García, relativa 
a número de visitantes a la Casa del Parque de Las Médulas (León), 
durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y 
D.ª Ana María da Silva García, PE/001117, relativa a número de visitantes a la Casa del Parque 
de Las Médulas (León), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801117, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María da Silva 
García, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y 
León, relativa a visitantes a la Casa del Parque de Las Médulas (León) durante 2009, 
2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque de Las Médulas los años 2009, 2010 y 2011 
han sido:

• 0 visitantes en el año 2009.

• 0 visitantes en el año 2010.

• 9.848 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001118-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D.ª María Sirina Martín Cabria, relativa a número de 
visitantes a la Casa del Parque de Fuentes Carrionas y Fuente Cobre-
Montaña Palentina (Palencia), durante los años 2009, 2010 y 2011, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero 
de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D.ª María Sirina Martín Cabria, 
PE/001118, relativa a número de visitantes a la Casa del Parque de Fuentes Carrionas y Fuente 
Cobre-Montaña Palentina (Palencia), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801118, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito y D.ª María Sirina Martín Cabria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a visitantes a la Casa del 
Parque de Fuentes Carrionas y Fuente Cobre-Montaña Palentina durante 2009, 2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque de Fuentes Carrionas y Fuente Cobre- 
Montaña Palentina los años 2009, 2010 y 2011 han sido:

• 16.317 visitantes en el año 2009.

• 15.726 visitantes en el año 2010.

• 15.440 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001119-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D.ª María Sirina Martín Cabria, relativa a número de 
visitantes a la Casa del Parque de La Nava y Campos de Palencia 
(Palencia), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D.ª María Sirina Martín 
Cabria, PE/001119, relativa a número de visitantes a la Casa del Parque de La Nava y Campos de 
Palencia (Palencia), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801119, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito y D.ª María Sirina Martín Cabria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a visitantes a la Casa 
del Parque de Laguna de la Nava y Campos (Palencia) durante 2009, 2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque de Laguna de la Nava y Campos los años 
2009, 2010 y 2011 han sido:

• 5.922 visitantes en el año 2009.

• 7.161 visitantes en el año 2010.

• 6.096 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001120-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña González, relativa a número de visitantes a la Casa del 
Parque de Las Batuecas-Sierra de Francia  (Salamanca), durante 
los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y 
D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, PE/001120, relativa a número de visitantes a la Casa 
del Parque de Las Batuecas-Sierra de Francia  (Salamanca), durante los años 2009, 2010 y 2011, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801120, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y 
León, relativa a visitantes a la Casa del Parque Las Batuecas-Sierra de Francia durante 
2009, 2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque Las Batuecas-Sierra de Francia los años 
2009, 2010 y 2011 han sido:

• 28.165 visitantes en el año 2009.

• 23.323 visitantes en el año 2010.

• 24.258 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001121-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña González, relativa a número de visitantes a la Casa del 
Parque de Arribes del Duero “El Torreón de Sobradillo” (Salamanca), 
durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y 
D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, PE/001121, relativa a número de visitantes a la Casa 
del Parque de Arribes del Duero “El Torreón de Sobradillo” (Salamanca), durante los años 2009, 
2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801121, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla 
y León, relativa a visitantes a la Casa del Parque Arribes del Duero “El Torreón de 
Sobradillo” (Salamanca) durante 2009, 2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque Arribes De Duero “Torreón de Sobradillo” 
(Salamanca) los años 2009, 2010 y 2011 han sido:

• 5.873 visitantes en el año 2009.

• 6.763 visitantes en el año 2010.

• 8.065 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001122-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María 
Agudíez Calvo, relativa a número de visitantes a la Casa del 
Parque de Las Hoces del Río Riaza (Segovia), durante los años 
2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y 
D.ª Ana María Agudíez Calvo, PE/001122, relativa a número de visitantes a la Casa del Parque de 
Las Hoces del Río Riaza (Segovia), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801122, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María Agudíez 
Calvo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, 
relativa a visitantes a la Casa del Parque Hoces del Río Riaza (Segovia) durante 2009, 
2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque Hoces del Río Riaza (Segovia) los años 2009, 
2010 y 2011 han sido:

• 7.030 visitantes en el año 2009.

• 7.945 visitantes en el año 2010.

• 8.177 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001123-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, 
D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María Agudíez Calvo, relativa a 
número de visitantes a la Casa del Parque de Las Hoces del Río Duratón 
(Segovia), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y 
D.ª Ana María Agudíez Calvo, PE/001123, relativa a número de visitantes a la Casa del Parque de 
Las Hoces del Río Duratón (Segovia), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801123, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María Agudíez 
Calvo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, 
relativa a visitantes a la Casa del Parque Hoces del Río Duratón (Segovia) durante 2009, 
2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque Hoces del Río Duratón (Segovia) los años 
2009, 2010 y 2011 han sido:

• 48.184 visitantes en el año 2009.

• 42.815 visitantes en el año 2010.

• 33.382 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001124-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María Agudíez 
Calvo, relativa a número de visitantes al Centro del Águila Imperial 
(Segovia), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y 
D.ª Ana María Agudíez Calvo, PE/001124, relativa a número de visitantes al Centro del Águila 
Imperial (Segovia), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801124, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D.ª Ana María Agudíez 
Calvo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, 
relativa a visitantes al Centro de Interpretación del Águila Imperial (Segovia) durante 
2009, 2010 y 2011.

Los visitantes al Centro de Interpretación del Águila Imperial (Segovia) los años 2009, 
2010 y 2011 han sido:

• 2.390 visitantes en el año 2009.

• 9.935 visitantes en el año 2010.

• 5.804 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001125-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito, relativa a número de visitantes a la Casa del Parque 
del Sabinar (Soria), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito, PE/001125, relativa a número de visitantes a la Casa del 
Parque del Sabinar (Soria), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801125, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de 
Castilla y León, relativa a visitantes a la Casa del Parque del Sabinar de Calatañazor 
(Soria) durante 2009, 2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque del Sabinar de Calatañazor (Soria) los años 
2009, 2010 y 2011 han sido:

• 14.914 visitantes en el año 2009.

• 18.639 visitantes en el año 2010.

• 16.520 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001126-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, 
D.ª María Sirina Martín Cabria y D. Francisco Javier Muñoz Expósito, 
relativa a número de visitantes a la Casa del Parque del Cañón del Río 
Lobos (Soria), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito, PE/001126, relativa a número de visitantes a la Casa del 
Parque del Cañón del Río Lobos (Soria), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801126, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de 
Castilla y León, relativa a visitantes a la Casa del Parque del Cañón del Río Lobos (Soria) 
durante 2009, 2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque del Cañón del Río Lobos (Soria) los años 
2009, 2010 y 2011 han sido:

• 28.719 visitantes en el año 2009.

• 30.503 visitantes en el año 2010.

• 35.895 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001127-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito, relativa a número de visitantes a la Casa del Parque 
“Laguna Negra y Circos Glaciares de Urbión” (Soria), durante los 
años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito, PE/001127, relativa a número de visitantes a la Casa del 
Parque “Laguna Negra y Circos Glaciares de Urbión” (Soria), durante los años 2009, 2010 y 2011, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801127, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D. Francisco Javier Muñoz 
Expósito, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y 
León, relativa a visitantes a la Casa del Parque Laguna Negra y Circos Glaciares de 
Urbión (Soria) durante 2009, 2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque de la Laguna Negra y Circos Glaciares de 
Urbión (Soria) los años 2009, 2010 y 2011 han sido:

• 22.323 visitantes en el año 2009.

• 24.198 visitantes en el año 2010.

• 22.817 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001128-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito, relativa a número de visitantes al Aula del Bosque del 
Amogable (Soria), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín 
Cabria y D. Francisco Javier Muñoz Expósito, PE/001128, relativa a número de visitantes al Aula 
del Bosque del Amogable (Soria), durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801128, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D. Francisco Javier Muñoz 
Expósito, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, 
relativa a visitantes al Aula del Bosque del Amogable (Soria) durante 2009, 2010 y 2011.

Los visitantes al Aula del Bosque del Amogable (Soria) los años 2009, 2010 y 
2011 han sido:

• 13.681 visitantes en el año 2009.

• 11.518 visitantes en el año 2010.

• 7.876 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001129-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D. Pedro Luis 
González Reglero, relativa a número de visitantes a la Casa del 
Parque de Las Riberas de Castronuño y Vega del Duero (Valladolid), 
durante los años 2009, 2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín 
Cabria y D. Pedro Luis González Reglero, PE/001129, relativa a número de visitantes a la Casa 
del Parque de Las Riberas de Castronuño y Vega del Duero (Valladolid), durante los años 2009, 
2010 y 2011, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801129, formulada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D.ª María Sirina Martín Cabria y D. Pedro González 
Reglero, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y 
León, relativa a visitantes a la Casa del Parque de las Riberas de Castronuño y Vega del 
Duero (Valladolid) durante 2009, 2010 y 2011.

Los visitantes a la Casa del Parque de las Riberas de Castronuño y Vega del 
Duero (Valladolid) los años 2009, 2010 y 2011 han sido:

• 8.381 visitantes en el año 2009.

• 6.813 visitantes en el año 2010.

• 8.103 visitantes en el año 2011 (estimación aproximada).

Valladolid, 19 de enero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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PE/001146-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Juan Luis Cepa Álvarez, relativa 
a fase de ejecución en que se encuentra el Programa Piloto para 
el desarrollo rural sostenido 2008, “ZR 3 Centro temático del lobo, en 
Puebla de Sanabria”, con una inversión total de 3.200.000 € y una ayuda 
de 3.200.000 €, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, 
de 4 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Juan Luis Cepa Álvarez, PE/001146, relativa a fase de ejecución 
en que se encuentra el Programa Piloto para el desarrollo rural sostenido 2008, “ZR 3 Centro 
temático del lobo, en Puebla de Sanabria”, con una inversión total de 3.200.000 € y una ayuda  
de 3.200.000 €, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 54, de 4 de enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0801146, formulada por el Procurador 
D. Juan Luis Cepa Álvarez, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las 
Cortes de Castilla y León, relativa a Programa Piloto “Centro Temático del Lobo” en 
Puebla de Sanabria.

Las obras del Centro Temático del Lobo en Puebla de Sanabria se iniciaron en 
noviembre de 2010. A día de hoy se ha certificado el 61,57 % de la obra.

Valladolid, 1 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001341-02, PE/001342-02, PE/001343-02, PE/001344-02, PE/001345-02, PE/001346-02, 
PE/001347-02, PE/001348-02, PE/001349-02, PE/001350-02, PE/001351-02, PE/001352-02, 
PE/001353-02, PE/001354-02, PE/001355-02, PE/001356-02, PE/001357-02, PE/001358-02, 
PE/001359-02, PE/001360-02, PE/001361-02, PE/001362-02, PE/001363-02, PE/001364-02, 
PE/001365-02, PE/001366-02, PE/001367-02, PE/001368-02, PE/001369-02, PE/001370-02, 
PE/001371-02, PE/001372-02, PE/001373-02, PE/001374-02, PE/001375-02, PE/001376-02, 
PE/001377-02, PE/001378-02, PE/001379-02, PE/001380-02, PE/001381-02, PE/001382-02, 
PE/001383-02, PE/001384-02, PE/001385-02, PE/001386-02, PE/001387-02, PE/001388-02, 
PE/001389-02, PE/001390-02, PE/001391-02, PE/001392-02, PE/001393-02, PE/001394-02, 
PE/001395-02, PE/001396-02, PE/001397-02, PE/001398-02, PE/001399-02, PE/001400-02, 
PE/001401-02, PE/001402-02, PE/001403-02, PE/001404-02, PE/001405-02, PE/001406-02, 
PE/001407-02, PE/001408-02, PE/001409-02, PE/001410-02, PE/001411-02, PE/001412-02, 
PE/001413-02, PE/001414-02, PE/001415-02, PE/001416-02, PE/001417-02, PE/001418-02, 
PE/001419-02, PE/001420-02, PE/001421-02, PE/001422-02, PE/001423-02, PE/001424-02, 
PE/001425-02, PE/001426-02, PE/001427-02, PE/001428-02, PE/001429-02, PE/001430-02, 
PE/001431-02, PE/001432-02, PE/001433-02, PE/001434-02, PE/001435-02, PE/001436-02, 
PE/001437-02, PE/001438-02, PE/001439-02, PE/001440-02, PE/001441-02, PE/001442-02, 
PE/001443-02, PE/001444-02, PE/001445-02, PE/001446-02, PE/001447-02, PE/001448-02, 
PE/001449-02, PE/001450-02, PE/001451-02, PE/001452-02, PE/001453-02, PE/001454-02, 
PE/001455-02, PE/001456-02, PE/001457-02, PE/001458-02, PE/001459-02, PE/001460-02, 
PE/001461-02, PE/001462-02, PE/001463-02, PE/001464-02, PE/001465-02, PE/001466-02, 
PE/001467-02, PE/001468-02, PE/001469-02, PE/001470-02, PE/001471-02, PE/001472-02, 
PE/001473-02, PE/001474-02, PE/001475-02, PE/001476-02, PE/001477-02, PE/001478-02, 
PE/001479-02, PE/001480-02, PE/001481-02, PE/001482-02, PE/001483-02, PE/001484-02, 
PE/001485-02, PE/001486-02, PE/001487-02, PE/001488-02, PE/001489-02, PE/001490-02, 
PE/001491-02, PE/001492-02, PE/001493-02, PE/001494-02, PE/001495-02, PE/001496-02, 
PE/001497-02, PE/001498-02, PE/001499-02, PE/001500-02, PE/001501-02, PE/001502-02, 
PE/001503-02, PE/001504-02, PE/001505-02, PE/001506-02, PE/001507-02, PE/001508-02, 
PE/001509-02, PE/001510-02, PE/001511-02, PE/001512-02, PE/001513-02, PE/001514-02, 
PE/001515-02, PE/001516-02, PE/001517-02, PE/001518-02, PE/001519-02, PE/001520-02, 
PE/001521-02, PE/001524-02, PE/001525-02, PE/001526-02, PE/001527-02, PE/001528-02, 
PE/001529-02, PE/001530-02, PE/001531-02, PE/001532-02, PE/001533-02, PE/001534-02, 
PE/001535-02, PE/001536-02, PE/001537-02, PE/001538-02, PE/001539-02, PE/001540-02, 
PE/001541-02, PE/001542-02, PE/001543-02, PE/001544-02, PE/001545-02, PE/001546-02, 
PE/001547-02, PE/001548-02, PE/001549-02, PE/001550-02, PE/001551-02, PE/001552-02, 
PE/001553-02, PE/001554-02, PE/001555-02, PE/001556-02, PE/001557-02, PE/001558-02, 
PE/001559-02, PE/001560-02, PE/001561-02, PE/001562-02, PE/001563-02, PE/001564-02, 
PE/001565-02, PE/001566-02, PE/001567-02, PE/001568-02, PE/001569-02, PE/001570-02, 
PE/001571-02, PE/001572-02, PE/001573-02, PE/001574-02, PE/001575-02, PE/001576-02, 
PE/001577-02, PE/001578-02, PE/001579-02, PE/001580-02, PE/001581-02, PE/001582-02, 
PE/001583-02, PE/001584-02, PE/001585-02, PE/001586-02, PE/001587-02, PE/001588-02, 
PE/001589-02, PE/001590-02, PE/001591-02, PE/001592-02, PE/001593-02, PE/001594-02, 
PE/001595-02, PE/001596-02, PE/001597-02, PE/001598-02, PE/001599-02, PE/001600-02, 
PE/001601-02, PE/001602-02, PE/001603-02, PE/001604-02, PE/001605-02, PE/001606-02, 
PE/001607-02 y PE/001608-02
 Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas 

para respuesta escrita formuladas por varios Procuradores, 
relacionadas en el anexo, publicadas en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 59, de 20 de enero de 2012.
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PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas para 
respuesta escrita formuladas por varios Procuradores, PE/001341, PE/001342, PE/001343, 
PE/001344, PE/001345, PE/001346, PE/001347, PE/001348, PE/001349, PE/001350, PE/001351, 
PE/001352, PE/001353, PE/001354, PE/001355, PE/001356, PE/001357, PE/001358, PE/001359, 
PE/001360, PE/001361, PE/001362, PE/001363, PE/001364, PE/001365, PE/001366, PE/001367, 
PE/001368, PE/001369, PE/001370, PE/001371, PE/001372, PE/001373, PE/001374, PE/001375, 
PE/001376, PE/001377, PE/001378, PE/001379, PE/001380, PE/001381, PE/001382, PE/001383, 
PE/001384, PE/001385, PE/001386, PE/001387, PE/001388, PE/001389, PE/001390, PE/001391, 
PE/001392, PE/001393, PE/001394, PE/001395, PE/001396, PE/001397, PE/001398, PE/001399, 
PE/001400, PE/001401, PE/001402, PE/001403, PE/001404, PE/001405, PE/001406, PE/001407, 
PE/001408, PE/001409, PE/001410, PE/001411, PE/001412, PE/001413, PE/001414, PE/001415, 
PE/001416, PE/001417, PE/001418, PE/001419, PE/001420, PE/001421, PE/001422, PE/001423, 
PE/001424, PE/001425, PE/001426, PE/001427, PE/001428, PE/001429, PE/001430, PE/001431, 
PE/001432, PE/001433, PE/001434, PE/001435, PE/001436, PE/001437, PE/001438, PE/001439, 
PE/001440, PE/001441, PE/001442, PE/001443, PE/001444, PE/001445, PE/001446, PE/001447, 
PE/001448, PE/001449, PE/001450, PE/001451, PE/001452, PE/001453, PE/001454, PE/001455, 
PE/001456, PE/001457, PE/001458, PE/001459, PE/001460, PE/001461, PE/001462, PE/001463, 
PE/001464, PE/001465, PE/001466, PE/001467, PE/001468, PE/001469, PE/001470, PE/001471, 
PE/001472, PE/001473, PE/001474, PE/001475, PE/001476, PE/001477, PE/001478, PE/001479, 
PE/001480, PE/001481, PE/001482, PE/001483, PE/001484, PE/001485, PE/001486, PE/001487, 
PE/001488, PE/001489, PE/001490, PE/001491, PE/001492, PE/001493, PE/001494, PE/001495, 
PE/001496, PE/001497, PE/001498, PE/001499, PE/001500, PE/001501, PE/001502, PE/001503, 
PE/001504, PE/001505, PE/001506, PE/001507, PE/001508, PE/001509, PE/001510, PE/001511, 
PE/001512, PE/001513, PE/001514, PE/001515, PE/001516, PE/001517, PE/001518, PE/001519, 
PE/001520, PE/001521, PE/001524, PE/001525, PE/001526, PE/001527, PE/001528, PE/001529, 
PE/001530, PE/001531, PE/001532, PE/001533, PE/001534, PE/001535, PE/001536, PE/001537, 
PE/001538, PE/001539, PE/001540, PE/001541, PE/001542, PE/001543, PE/001544, PE/001545, 
PE/001546, PE/001547, PE/001548, PE/001549, PE/001550, PE/001551, PE/001552, PE/001553, 
PE/001554, PE/001555, PE/001556, PE/001557, PE/001558, PE/001559, PE/001560, PE/001561, 
PE/001562, PE/001563, PE/001564, PE/001565, PE/001566, PE/001567, PE/001568, PE/001569, 
PE/001570, PE/001571, PE/001572, PE/001573, PE/001574, PE/001575, PE/001576, PE/001577, 
PE/001578, PE/001579, PE/001580, PE/001581, PE/001582, PE/001583, PE/001584, PE/001585, 
PE/001586, PE/001587, PE/001588, PE/001589, PE/001590, PE/001591, PE/001592, PE/001593, 
PE/001594, PE/001595, PE/001596, PE/001597, PE/001598, PE/001599, PE/001600, PE/001601, 
PE/001602, PE/001603, PE/001604, PE/001605, PE/001606, PE/001607 y PE/001608, que se 
relacionan en el anexo, publicadas en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 59, de 20 de enero 
de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN A LAS 
PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

PE/ PROCURADOR RELATIVA A

001341 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Berrocal de Salvatierra (Salamanca).

001342 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Berrocal de Huebra (Salamanca).

001343 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Anaya de Alba (Salamanca).

001344 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Aldeaseca de Alba (Salamanca).

001345 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de El Arco (Salamanca).

001346 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Buenavista (Salamanca).

001347 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Buenamadre (Salamanca).

001348 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Beleña (Salamanca).

001349 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Barbalos (Salamanca).

001350 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Barbadillo (Salamanca).

001351 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Armenteros (Salamanca).

001352 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Arcediano (Salamanca).
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PE/ PROCURADOR RELATIVA A

001353 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Arapiles (Salamanca).

001354 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Añover de Tormes (Salamanca).

001355 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Almendra (Salamanca).

001356 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Almenara de Tormes (Salamanca).

001357 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Aldeahuela de la Bóveda (Salamanca).

001358 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Aldeavieja de Tormes (Salamanca).

001359 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Aldearurubia (Salamanca).

001360 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Aldearrodrigo (Salamanca).

001361 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Aldeanueva de la Sierra (Salamanca).

001362 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Aldealengua (Salamanca).

001363 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Alba de Tormes (Salamanca).

001364 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Aldeanueva de Figueroa (Salamanca).

001365 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Ahigal de los Aceiteros (Salamanca).

001366 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Ahigal de Villarino (Salamanca).
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PE/ PROCURADOR RELATIVA A

001367 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Aldeavila de la Ribera (Salamanca).

001368 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Almendra (Salamanca).

001369 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Bañobárez (Salamanca).

001370 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Barceo (Salamanca).

001371 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Barruecopardo (Salamanca).

001372 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Bermellar (Salamanca).

001373 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Bogajo (Salamanca).

001374 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Brincones (Salamanca).

001375 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Cabeza de Caballo (Salamanca).

001376 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Cerezal de Peñahorcada (Salamanca).

001377 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Cerralbo (Salamanca).

001378 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Cipérez (Salamanca).

001379 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de El Cubo de Don Sancho (Salamanca).

001380 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Encinasola de Comendadores (Salamanca).
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PE/ PROCURADOR RELATIVA A

001381 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Espadaña (Salamanca).

001382 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de La Fregeneda (Salamanca).

001383 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Fuenteliante (Salamanca).

001384 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Guadramiro (Salamanca).

001385 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Hinojosa de Duero (Salamanca).

001386 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Iruelos (Salamanca).

001387 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Lumbrales (Salamanca).

001388 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Masueco (Salamanca).

001389 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Mieza (Salamanca).

001390 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de El Milano (Salamanca).

001391 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Moronta (Salamanca).

001392 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Olmedo de Camaces (Salamanca).

001393 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de La Peña (Salamanca).

001394 D.ª María del Rosario Gómez del 
Pulgar Múñez

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Peralejos de Abajo (Salamanca).
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001395 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Abusejo (Salamanca).

001396 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Agallas (Salamanca).

001397 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Alameda del Gardón (Salamanca).

001398 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de La Alamedilla (Salamanca).

001399 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Alba de Yeltes (Salamanca).

001400 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Alberguería de Argañán (Salamanca).

001401 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Aldea del Obispo (Salamanca).

001402 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Aldehuela de Yeltes (Salamanca).

001403 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Boada (Salamanca).

001404 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de El Bodón (Salamanca).

001405 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de La Bouza (Salamanca).

001406 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Cabrillas (Salamanca).

001407 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Campillo de Azaba (Salamanca).

001408 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Carpio de Azaba (Salamanca).
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001409 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Ituero de Azaba (Salamanca).

001410 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de El Maillo (Salamanca).

001411 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Martiago (Salamanca).

001412 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Martín de Yeltes (Salamanca).

001413 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Morasverdes (Salamanca).

001414 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Monsagro (Salamanca).

001415 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Navasfrías (Salamanca).

001416 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de El Payo (Salamanca).

001417 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Pastores (Salamanca).

001418 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Peñaparda (Salamanca).

001419 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Puebla de Azaba (Salamanca).

001420 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Puebla de Yeltes (Salamanca).

001421 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Puerto Seguro (Salamanca).

001422 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Retortillo (Salamanca).
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001423 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Robleda (Salamanca).

001424 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Saelices el Chico (Salamanca).

001425 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de El Sahugo (Salamanca).

001426 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Sancti-Spíritus (Salamanca).

001427 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Sepulcro Hilario (Salamanca).

001428 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Serradilla del Arroyo (Salamanca).

001429 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Serradilla del Llano (Salamanca).

001430 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Tenebrón (Salamanca).

001431 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Villara de Argañán (Salamanca).

001432 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Villar de Ciervo (Salamanca).

001433 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Villar de la Yegua (Salamanca).

001434 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Villasrubias (Salamanca).

001435 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Zamarra (Salamanca).

001436 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Castillejo de Martín Viejo (Salamanca).
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001437 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Casillas de Flores (Salamanca).

001438 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de La Atalaya (Salamanca).

001439 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Castraz (Salamanca).

001440 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Ciudad Rodrigo (Salamanca).

001441 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Dios le Guarde (Salamanca).

001442 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Espeja (Salamanca).

001443 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de La Fuente de San Esteban (Salamanca).

001444 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Fuenteguinaldo (Salamanca).

001445 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Fuentes de Oñoro (Salamanca).

001446 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Gallegos de Argañán (Salamanca).

001447 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Herguijuela de Ciudad Rodrigo (Salamanca).

001448 D. Juan Luis Cepa Álvarez Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de La Encina (Salamanca).

001449 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Aldeacipreste (Salamanca).

001450 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Aldeavieja de Tormes (Salamanca).
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001451 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Armenteros (Salamanca).

001452 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de La Bastida (Salamanca).

001453 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Béjar (Salamanca).

001454 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Berrocal de Salvatierra (Salamanca).

001455 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de La Cabeza de Béjar (Salamanca).

001456 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de La Calzada de Béjar (Salamanca).

001457 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Candelario (Salamanca).

001458 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Cantagallo (Salamanca).

001459 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Casafranca (Salamanca).

001460 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Cepeda (Salamanca).

001461 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Cereceda de la Sierra (Salamanca).

001462 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de El Cerro (Salamanca).

001463 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Cespedosa de Tormes (Salamanca).

001464 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Colmenar (Salamanca).
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001465 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Cristóbal (Salamanca).

001466 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Endrinal (Salamanca).

001467 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Escurial de la Sierra (Salamanca).

001468 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Frades de la Sierra (Salamanca).

001469 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Fresnedoso (Salamanca).

001470 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Fuenterroble de Salvatierra (Salamanca).

001471 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Fuentes de Béjar (Salamanca).

001472 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Gallegos de Solmirón (Salamanca).

001473 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Garcibuey (Salamanca).

001474 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Guijo de Ávila (Salamanca).

001475 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Guijuelo (Salamanca).

001476 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Herguijuela de la Sierra (Salamanca).

001477 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Herguijuela del Campo (Salamanca).

001478 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Horcajo de Montemayor (Salamanca).
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001479 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de La Hoya (Salamanca).

001480 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Lagunilla (Salamanca).

001481 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Ledrada (Salamanca).

001482 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Linares de Riofrío (Salamanca).

001483 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Madroñal (Salamanca).

001484 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Miranda del Castañar (Salamanca).

001485 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de El Molinillo (Salamanca).

001486 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Monleón (Salamanca).

001487 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Montejo (Salamanca).

001488 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Montemayor del Río (Salamanca).

001489 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Nava de Béjar (Salamanca).

001490 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Navacarros (Salamanca).

001491 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Navalmoral de Béjar (Salamanca).

001492 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Navamorales (Salamanca).
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001493 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Peñacaballera (Salamanca).

001494 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Peromingo (Salamanca).

001495 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Pinedas (Salamanca).

001496 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Pizarral (Salamanca).

001497 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Puebla de San Medel (Salamanca).

001498 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Puente del Congosto (Salamanca).

001499 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Puerto de Béjar (Salamanca).

001500 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Salvatierra de Tormes (Salamanca).

001501 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de San Esteban de la Sierra (Salamanca).

001502 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de San Miguel de Valero (Salamanca).

001503 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Sanchotello (Salamanca).

001504 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Santibáñez de Béjar (Salamanca).

001505 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Santibáñez de la Sierra (Salamanca).

001506 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Los Santos (Salamanca).
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001507 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Sequeros (Salamanca).

001508 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de La Sierpe (Salamanca).

001509 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Sorihuela (Salamanca).

001510 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Sotoserrano (Salamanca).

001511 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de La Tala (Salamanca).

001512 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de El Tejado (Salamanca).

001513 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de El Tornadizo (Salamanca).

001514 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Valdefuentes de Sangusín (Salamanca).

001515 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Valdehijaderos (Salamanca).

001516 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Valdelacasa (Salamanca).

001517 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Valdelageve (Salamanca).

001518 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Valero (Salamanca).

001519 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Vallejera de Riofrío (Salamanca).

001520 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Valverde de Valdelacasa (Salamanca).
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001521 D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González

Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Villanueva del Conde (Salamanca).

001524 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Espino de la Orbada (Salamanca).

001525 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Escurial de la Sierra (Salamanca).

001526 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Endrinal (Salamanca).

001527 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Encinas de Arriba (Salamanca).

001528 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Encinas de Abajo (Salamanca).

001529 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Encina de San Silvestre (Salamanca).

001530 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Éjeme (Salamanca).

001531 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Doñinos de Salamanca (Salamanca).

001532 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Doñinos de Ledesma (Salamanca).

001533 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Coca de Alba (Salamanca).

001534 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Castellanos de Villiquera (Salamanca).

001535 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Castellanos de Moriscos (Salamanca).

001536 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Casafranca (Salamanca).
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001537 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Carrascal del Obispo (Salamanca).

001538 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Carrascal de Barregas (Salamanca).

001539 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Carbajosa de la Sagrada (Salamanca).

001540 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Gejuelo del Barro (Salamanca).

001541 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Calzada de Valdunciel (Salamanca).

001542 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Juzbado (Salamanca).

001543 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Larrodrigo (Salamanca).

001544 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Herguijuela del Campo (Salamanca).

001545 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Gajates (Salamanca).

001546 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Galisancho (Salamanca).

001547 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Canillas de Abajo (Salamanca).

001548 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Calzada de Don Diego (Salamanca).

001549 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Cabrerizos (Salamanca).
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001550 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Calvarrasa de Arriba (Salamanca).

001551 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Calvarrasa de Abajo (Salamanca).

001552 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Horcajo Medianero (Salamanca).

001553 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Guijuelo (Salamanca).

001554 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Gomecello (Salamanca).

001555 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Golpejas (Salamanca).

001556 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Garcirrey (Salamanca).

001557 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Garcihernández (Salamanca).

001558 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Galinduste (Salamanca).

001559 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Galindo y Perahuy (Salamanca).

001560 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Fuentes de Béjar (Salamanca).

001561 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Fuentes de Salvatierra (Salamanca).

001562 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Fuenterroble de Salvatierra (Salamanca).

001563 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Fresno de Alhándiga (Salamanca).
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001564 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Frades de la Sierra (Salamanca).

001565 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Forfoleda (Salamanca).

001566 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Florida de Liébana (Salamanca).

001567 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Torresmenudas (Salamanca).

001568 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Topas (Salamanca).

001569 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Terradillos (Salamanca).

001570 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Tejeda y Segoyuela (Salamanca).

001571 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Tamames (Salamanca).

001572 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Tardáguila (Salamanca).

001573 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Tala (Salamanca).

001574 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Tabera de Abajo (Salamanca).

001575 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Sieteiglesias de Tormes (Salamanca).

001576 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Sardón de los Frailes (Salamanca).

001577 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Santiz (Salamanca).
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001578 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Santa Marta de Tormes (Salamanca).

001579 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Santa María de Sando (Salamanca).

001580 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Sando.

001581 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Sanchón de la Sagrada (Salamanca).

001582 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de San Pelayo de la Guareña (Salamanca).

001583 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de San Pedro del Valle (Salamanca).

001584 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de San Pedro de Rozados (Salamanca).

001585 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de San Muñoz (Salamanca).

001586 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de San Morales (Salamanca).

001587 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de San Cristóbal de la Cuesta (Salamanca).

001588 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Salvatierra de Tormes (Salamanca).

001589 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Sagrada (Salamanca).

001590 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Rollán (Salamanca).

001591 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Robliza de Cojos (Salamanca).
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001592 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Rinconada de la Sierra (Salamanca).

001593 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Pizarral (Salamanca).

001594 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Pajares de la Laguna (Salamanca).

001595 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Palacios del Arzobispo (Salamanca).

001596 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Palencia de Negrilla (Salamanca).

001597 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Parada de Arriba (Salamanca).

001598 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Pedrosillo de Alba (Salamanca).

001599 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Pedrosillo de los Aires (Salamanca).

001600 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Pedrosillo el Ralo (Salamanca).

001601 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Pedraza de Alba (Salamanca).

001602 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Pelabravo (Salamanca).

001603 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Pelarrodríguez (Salamanca).

001604 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Pelayos (Salamanca).

001605 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Parada de Rubiales (Salamanca).
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001606 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Peñarandilla (Salamanca).

001607 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de El Pino de Tormes (Salamanca).

001608 D. Fernando Pablos Romo Proyectos que han recibido subvenciones a cargo del Fondo de 
Cooperación Local-Pacto Local de la Junta de Castilla y León 
durante los años 2008, 2009, 2010 y 2011 presentados por el 
Ayuntamiento de Pitiegua (Salamanca).

Contestación a las Preguntas con respuesta Escrita P.E./0801341 a 0801608, formuladas 
por los Procuradores don Fernando Pablos Romo, doña María Rosario Gómez del Pulgar 
Múñez, don Juan Luis Cepa Álvarez, doña Ana María Muñoz de la Peña González y don 
Francisco Ramos Antón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista, relativas a 
las ayudas del Fondo de Cooperación Local-Pacto Local concedidas para proyectos de 
inversión a distintos municipios de la provincia de Salamanca.

En contestación a las preguntas con respuesta escrita PE 0801341 a 0801608, 
relativas a las ayudas del Fondo de Cooperación Local-Pacto Local concedidas para 
proyectos de inversión a distintos municipios de la Provincia de Salamanca, se adjunta 
anexo con indicación de los proyectos, coste total de los mismos, ayuda concedida para 
su financiación por la Junta de Castilla y León, a través de la entonces Consejería de 
Justicia e Interior, e importe abonado.

Señalar que en trece de las preguntas enviadas se repite el texto y el municipio 
objeto de la pregunta. Se trata de las correspondientes a los municipios de Berrocal de 
Salvatierra (0801341 y 0801454), Armenteros (0801351 y 0801451), Almendra (0801355  
y 0801368), Aldeavieja de Tormes (0801358 y 0801450), Casafranca (0801459 y 0801536), 
Endrinal (0801466 y 0801526), Escurial de la Sierra (0801467 y 0801525), Frades de la 
Sierra (0801468 y 0801564), Fuenterroble de Salvatierra (0801470 y 0801562), Fuentes 
de Béjar (0801471 y 0801560), Guijuelo (0801475 y 0801553), Herguijuela del Campo 
(0801477 y 0801544) y Salvatierra de Tormes (0801500 y 0801588).

Por otra parte, la pregunta escrita 0801561, que se refiere al municipio de Fuentes 
de Salvatierra, no se puede contestar porque el citado municipio no existe en Castilla y 
León.

Valladolid, 8 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO
Fdo.: JOSÉ ANTONIO DE SANTIAGO-JUÁREZ
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001522-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos 
Romo, relativa a inversiones financiadas por la Junta en colegios 
públicos de Educación Infantil y Primaria de la provincia de Salamanca, 
ejercicios 2008-2011, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 59, de 20 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, PE/001522, relativa a inversiones 
financiadas por la Junta en colegios públicos de Educación Infantil y Primaria de la provincia de 
Salamanca, ejercicios 2008-2011, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 59, de 20 de 
enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0801522, formulada por el Procurador 
don Fernando Pablos Romo, del Grupo Parlamentario Socialista, en relación con la 
inversión en los colegios públicos de Educación Infantil y Primaria de la provincia de 
Salamanca durante los ejercicios presupuestarios 2008, 2009, 2010 y 2011.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0801522, se manifiesta lo siguiente:

Durante los ejercicios presupuestarios de 2008, 2009, 2010 y 2011, las 
actuaciones que en materia de infraestructuras educativas se han realizado en centros 
de Educación Infantil y Primaria de la provincia de Salamanca han supuesto una 
inversión total de 13242106,52 €. En concreto, las inversiones referidas a la construcción 
de centros nuevos, a las reformas, remodelaciones y arreglos de centros ya existentes 
y a la prevención de riesgos laborales han supuesto 9997807,18 €. Por lo que se 
refiere al equipamiento de centros, la inversión ha sido de 976909,48 €. Finalmente, el 
equipamiento referido a tecnologías de la información y de la comunicación asciende a 
una inversión de 2267389,86 €.

Valladolid, 7 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001523-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, relativa 
a inversiones financiadas por la Junta en centros públicos de Educación 
Secundaria de la provincia de Salamanca ejercicio 2008-2011, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 59, de 20 de enero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, PE/001523, relativa a inversiones 
financiadas por la Junta en centros públicos de Educación Secundaria de la provincia de 
Salamanca ejercicio 2008-2011, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 59, de 20 de 
enero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de febrero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0801523, formulada por el 
Procurador don Fernando Pablos Romo, del Grupo Parlamentario Socialista, en relación 
con la inversión en los colegios públicos de Educación Secundaria de la provincia de 
Salamanca durante los ejercicios presupuestarios 2008, 2009, 2010 y 2011.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0801523, se manifiesta lo siguiente:

Durante los ejercicios presupuestarios de 2008, 2009, 2010 y 2011, las 
actuaciones que en materia de infraestructuras educativas se han realizado en centros 
de Educación Infantil y Primaria de la provincia de Salamanca han supuesto una 
inversión total de 5017089,85 €. En concreto, las inversiones referidas a la construcción 
de centros nuevos, a las reformas, remodelaciones y arreglos de centros ya existentes 
y a la prevención de riesgos laborales han supuesto 4269932,33 €. Por lo que se 
refiere al equipamiento de centros, la inversión ha sido de 472828,23 €. Finalmente, el 
equipamiento referido a tecnologías de la información y de la comunicación asciende a 
una inversión de 274329,29 €.

Valladolid, 7 de febrero de 2012.

EL CONSEJERO
Fdo.: Juan José Mateos Otero
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